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“Çocukları ürkütülmüş bir dünyanın 
denizi mavi olsa ne yazar, olmasa ne…” 

— Cahit Zarifoğlu

T rump ve Netanyahu isimli sapkın ikili, Gaz-
ze’de on binlerce çocuğun ölümüne neden 
oldu. Şimdi ise İran ve Lübnan’da da gözünü 
kırpmadan öldürmeye devam ediyor.

Gazze’de ölümden kurtulan; ancak evsiz, bark-
sız, aç, susuz, ilaçsız; annesiz, babasız, kardeşsiz, 
dedesiz, ninesiz ve şefkatsiz kalan çocuklar, bu 
yüzyılda dünya insanlığının en büyük ayıplarından 
biridir. Nitekim bugün İran ve Lübnan’da da aynı 
acıyı yaşayan çocuklar vardır.

Keşke çocukların meselesi sadece merhum Ca-
hit Zarifoğlu’nun “çocukları ürkütülmüş bir dünya” 
tarifinde kaldığı gibi olsaydı. Yalnızca ürkütülselerdi 
de keşke yaşasalardı; uzuvlarını kaybetmeselerdi, 
salgın hastalıklara yakalanmasalardı.

Gazze’de bugün, ABD ve İsrail’in ortaya çı-
kardığı yürek parçalayıcı bir enkaz vardır… Kimi 
uluslararası raporlara göre yüz binlerce, kimine 
göre ise on binlerce insan Gazze’de hayatını kay-
betmiştir. İsrail, ne zaman Siyonizm yaratıklığı 
depreşirse yine Gazze’de çadırlarda yaşayan 
sivilleri hedef almaya devam etmektedir.

Gazze’deki durum, bir bakıma Peyami Safa’nın 
“Ölüm bir eve girince, sağ kalanları da biraz öldü-
rüyor.” sözünü hatırlatmaktadır. Yetim ve öksüz 
kalmış, çadırlarda aç, susuz ve hasta bir şekilde 
yaşamaya çalışan çocuklar; aslında hayatta kalmış 
olsalar da her geçen gün biraz daha ölmektedir.

Gazze’den her gün yürek parçalayıcı çocuk vi-
deoları ve fotoğrafları görüyoruz. Boyundan büyük 
su bidonları taşıyan çocuklar; bir damla suya, bir 
parça ekmeğe ulaşmak için çabalayanlar; yağmur-
da, çamurda, fırtınada ve soğukta hayata tutun-
maya çalışan çocuklar… İnsanlık vicdanı taşıyan 
herkes için bu manzaralar derin bir acı kaynağıdır.

Harabeler içinde nefes alanlar var… Ama buna 
“yaşamak” demek mümkün müdür?

Koskoca dünya, ABD ve İsrail gibi iki sapkın 
karşısında çocukları koruyamamış ve yaşata-
mamıştır. Gazze’de, İran’da, Lübnan’da çocuklar 
ölmekte; hayatta kalanlar ise perişan hâlde yaşam 
mücadelesi vermektedir. Bu tablo, insanlık adına 
son derece vahimdir.

Behçet Necatigil, şiirinde çocuklar için ne gü-
zel bir hayal kuruyordu. Biz de Gazze’de, İran’da, 
Lübnan’da bombaların gölgesinde yaşayan bütün 
masum çocuklar için aynı hayali kurmalıyız:

“Bütün çocuklar
yokluk bilmesinler.
Et, şeker, süt bulsunlar;
giyimli, tok ve rahat
gitsinler okullara,
sınıflarını geçsinler.
Büyükler biraz daha yorulsun,
onlar da büyüsünler,
onlar da mesut olsunlar.
Geçti, kaç savaş ezikliği;
çocukları düşünsünler,
çocuklar iyi gün görsünler.”

HHH
Sayın Devlet Bahçeli’nin dün yaptığı şu de-

ğerlendirme ve çağrı, dünyadaki vicdan sahibi 
herkese yöneliktir:

“Beşikteki bebeklerin, okullardaki çocukların, 
hastanelerdeki yaşlıların acımasızca katledildiği 
bir dünyada yaşamak, insanlık değerlerini yaşat-
mayı varlık sebebi sayan bizim gibi asil milletler 
için elbette tarifsiz bir hüzün vesilesidir.

Bebek ve çocukların sesi kısılırken silah 
sesinin yükselmesi, insanlık için utanç vericidir. 
Bu gidişat hayra alamet değildir ve buna ‘dur’ 
demek, ‘insanım’ diyen herkes için bir mecburi-
yet, bir mesuliyettir.”

KIBRIS BİZİM İÇİN MİLLİ BİR DAVA 
Avrupa’nın silah sevkiyatlarıyla güçlendirdiği Güney Kıbrıs Rum Yönetimi’nin saldırgan politikalarına göz 
yumduğunu söyleyen Bahçeli, “Kuzey Kıbrıs’ı yalnız bırakmamız, soydaşlarımıza yönelen tehditleri görmezden 
gelmemiz beklenemez. Kıbrıs bizim için milli bir dava, vazgeçilmez bir egemenlik meselesidir” diye konuştu.

İstanbul Adalet Sarayı’ndaki makam oda-
sında terör örgütü DHKP/C üyelerince 11 
yıl önce şehit edilen İstanbul Cumhuriyet 
Savcısı Mehmet Selim Kiraz, törenle anıldı. 

İdam cezası yasası
apaçık bir zulümdür
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Adalet korkuya
teslim olmaz

Törende konuşan Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, “O gün sıkılan kurşunlar yalnız-

ca şehidimize değil, adalete, hukuka, Türk 
yargısına sıkılmıştır. Milletimizin vicdanı, 
demokratik hukuk devletimizin en temel 
sütunlarından biri olan yargımız hedef alın-
mıştır. Ancak bilinmelidir ki adalet teşkilatı 
hiçbir zaman korkuya teslim olmamış, 
 geri adım atmamıştır” dedi. l 07

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, İsrail’de onay-

lanan ‘idam cezası’ yasasına 
sert tepki gösterdi. Kurtul-
muş, “Bu düzenleme fiili iş-
gali ceza hukuku kisvesi al-
tında kalıcılaştırma girişimi-
dir. Bu durum, kimlikleri 
esas alarak devlet gücünü 

ölüm yetkisine dönüştüren tehlikeli bir 
eşiktir. Etnik aidiyete göre işleyen ayrımcı 
ceza rejimi apaçık bir zulümdür” dedi. l 07

Bursa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mustafa Bozbey gö-

zaltına alındı. Bozbey’in Nilüfer 
Belediye Başkanlığı dönemine 

ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında 
Bursa merkezli 5 ilde gerçekleştirilen eş za-
manlı operasyonlarda Mustafa Bozbey’in eşi, 
kızı ve iki kardeşi ile çok sayıda iş insanının 
da yer aldığı 55 kişi yakalandı. l 06 
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Ülkemiz ve bölgemiz için tarihi 
bir fırsat olan terörsüz Türkiye 

hedefinin mutlaka gerçekleştiri-
leceğini belirten Bahçeli, “Kimse 

yanlış hesap yapmasın, tahriklere 
meyletmesin. Huzurun, barışın, 
umudun, kardeşliğin, yeşerdiği 

günlerde bölücü emellere heves 
etmesin. Fitne tohumu ekmeye, 

terörsüz Türkiye’yi sabote  
etmeye kalkmasın” dedi. 

SABOTE EDEN 

YANAR

Partisinin grup toplantısında 
konuşan Bahçeli, ABD Baş-

kanı Trump ile İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun tüm bölge ve 
dünyayı felakete sürüklediğini 
belirterek, “Şimdi de savaşı bir 
sahte zafer ilanıyla bitirmenin 
arayışı içindeler. Bu çarpık dü-
zenin sahipleri, yaşattıklarını 
bir gün mutlaka kendileri de ya-
şayacak” ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin iç cephesini za-
yıflatmaya yönelik her söy-

lemin, her eylemin, her kışkırt-
manın, doğrudan milli güvenli-
ğimizi hedef aldığını dile getiren 
Bahçeli, “Türkiye’nin yeni hedef 
olduğu alenen dile getirildiği 
bir dönemde, ülkemizin içeride 
güçlü, dirençli ve kenetlenmiş 
olması tarihi ve kaçınılmaz bir 
zorunluluk” dedi. l 08-09

SAHTE ZAFER ARIYORLAR GÜÇLÜ İÇ CEPHE ŞART

‘Terörsüz Türkiye’nin bir milli birlik ve kardeşlik projesi olduğunu vurgulayan 
Bahçeli, “Tüm siyasi aktör ve toplum kesimleri, süreci provoke edecek eylem 
ve söylemden kaçınmak zorunda. Gayemiz ve gayretimiz oyunları bozarak, 

emperyalizmin bilindik hedeflerini çöpe atmak, huzur ve istikrarlı bir 
Türkiye’ye ulaşmak” açıklaması yaptı. 

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, IÇERIDE GÜÇLÜ, DIRENÇLI VE 
KENETLENMIŞ OLMANIN TARIHI VE KAÇINILMAZ BIR ZORUN-
LULUK OLDUĞUNU BELIRTEREK, “KIMSE YANLIŞ HESAP YAP-
MASIN, BÖLÜCÜ EMELLERE HEVES ETMESIN. FITNE TOHUMU 
EKMEYE, TÜRKIYE’YI SABOTE ETMEYE KALKMASIN” DEDI.

HiC KiMSE 
YANLIS
HESAP 
YAPMASIN
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Emperyalizm çöpe atılacak

Akın 
Gürlek

Mehmet Selim 
Kiraz

Mustafa Bozbey

Merkez Bankası Başkanı 
Fatih Karahan, döviz li-

kiditesinin desteklenmesi 
gereken dönemlerde altın 
kaynaklı işlemlerin kullanıl-
masının son derece doğal bir 
tercih olduğunu belirterek, 
“Bankalar, MB ile swap işlem-

lerine yeniden yöneldi. Sistemde bir döviz 
likiditesi sıkıntısı yok. Uyguladığımız kur 
rejimi sağlıklı şekilde işliyor” dedi. l 05

MB: Likidite sıkıntısı yok

Fatih Karahan

Tır şoförlerine   
KÖRFEZ VIZESI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Hürmüz Boğazı kapalı 
olduğu için Suudi Arabistan hükümeti ile yaptıkları 

yoğun temaslar sonunda kara yoluyla transit ticaret 
noktasında tüm tır şoförleri için 15’er günlük transit 

geçiş vizeleri sağladıklarını belirterek, “Böylece 
bütün Körfez ülkelerine 3-4 günlük mesafede  

ulaşmak mümkün olacak” dedi. l 05  

İngiltere ve 
Fransa’ya tepki

Savaşın küresel
faturası çok ağır

ABD Başkanı Trump, Hürmüz Boğaz’ı-
na müdahalede kendini yalnız bırakan 
İngiltere ve Fransa’ya tepki gös-
terdi. Trump, “Biraz cesaretli olun. 
Artık kendi başınıza savaşmayı 
öğrenmeniz gerekecek. ABD 
size yardım etmek için orada 
olmayacak, tıpkı sizin bize 
yardım etmediğiniz gibi. ABD 
bunu unutmayacak” dedi. l 10

Orta Doğu’daki savaş, küresel 
piyasalarda ciddi bir satış baskı-

sına yol açarken, toplam piyasa 
değeri son bir ayda yaklaşık 14 

trilyon dolar azaldı. Savaşın baş-
ladığı 28 Şubat’tan itibaren ge-
çen bir ayda, küresel borsaların 

157,5 trilyon dolar olan toplam 
piyasa değeri 30 Mart itibarıyla 

143,5 trilyon dolara indi. 

İran’dan ABD’ye rest:

İran, ABD’nin Hark Adası’na çıkarma 
yapma hazırlıklarına sert yanıt verdi. 
İran’dan yapılan açıklamada, “Trump 

yalnızca (Hark Adası’na) asker gön-
derme kararı alabilir ancak askerlerin 
geri dönüşleri ile ilgili karar ona ait 
olmaz. Çünkü cehennemden kimse 
evine geri dönmez” dedi.

Trump’ın gözü
İran petrolünde

HABERİ SAYFA l 10

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, 5G’nin iletişimin yanı 
sıra, ulaştırmadan sağlığa, tarımdan üretime, ekono-

miden eğitime geniş bir alanda yepyeni bir sayfa açacağını 
belirterek, “5G şimdi 81 il merkezinde 2 sene içinde ülkenin 
her yerinde hizmete girecek. 5G ile birlikte iletişim 10 kat 
hızlanıyor, bütünüyle şekil değiştiriyor” dedi. l 07

Türkiye, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde düzenlenen ‘5G 
ile İletişimde Güçlü Türkiye’ 

töreni ile resmen 5G’ye geçti. 

Numan 
Kurtulmuş

TÜRKİYE 10 KAT HIZLANIYOR

A Milli Futbol Takımı, 
2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa 

Elemeleri Play-Off Finali’nde
 deplasmanda Kosova’yı 1-0 mağlup

ederek 24 yıl sonra 
Dünya  Kupası’na katılma

 hakkı kazandı. l 14



rsoy, Kana-
da'dan Türkiye'ye 

gerçekleştirilen ilk 
resmi kültür varlığı 

iadesini sosyal medya hesa-
bından duyurdu. Mirasa sahip 
çıkarak, tarihin emanetlerini 
doğduğu topraklara kavuş-
turduklarını belirten Ersoy, 
Kanada Sınır Hizmetleri Ajansı 
tarafından başlatılan süreci 
büyük bir titizlikle yürüterek 
bilimsel ve hukuki mücadeleyi 
sonuçlandırdıklarını belirterek, 
"Kanada Federal Mahkeme-
sinin kararıyla eserler şimdi 
ana vatanına dönecek. Bu iade, 
uluslararası alanda da güçlü bir 
emsal niteliği taşıyor. Yasa dışı 
yollarla bu topraklardan kopa-
rılan her eserin izini sürüyor ve 
tek tek geri alıyoruz’’ dedi.

Teslim töreni Ottawa'da
Kültür ve Turizm Bakanlı-

ğından yapılan yazılı açıkla-
maya göre, eserler Kanada'nın 
başkenti Ottawa'da bulunan 
Kanada Koruma Enstitüsünde 
düzenlenen törenle Türkiye'ye 
resmen teslim edildi. Eserleri, 
Kültür ve Turizm Bakanlığına 
bağlı Kültür Varlıkları ve Müze-
ler Genel Müdürü Birol İnce-
ciköz, Kanadalı yetkililerden 
teslim aldı. Bu iade süreci, 1970 
UNESCO Sözleşmesi kapsa-
mında uluslararası iş birliğinin 
somut bir örneği olarak değer-
lendirilirken, kültürel mirasın 
korunmasına yönelik küresel 
dayanışmanın da güçlü bir gös-
tergesi olarak kayda geçti.

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: MERVE SEVİNDİ
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‘Bir kültürel miras daha 
Kültür ve Turizm 

Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, "17-19. yüzyıllar 

arasına tarihlenen 
7 el yazması sayfa, 
2 nadir matbu eser 

sayfası ve 2 modern 
hat çalışmasını 

Kanada'nın başkenti 
Ottawa'da teslim 
aldık" ifadelerini 

kullandı. 

E

İLK RESMI IADE TARIHE GEÇTI
Kanada Federal Mahkemesinin 11 Eylül 2025 tarihli kararı doğrultusunda alınan iade kararıyla 
Kanada'dan Türkiye'ye ilk kez resmi bir kültür varlığı iadesi gerçekleştirildi. Bu yönüyle karar, 

uluslararası kültür varlığı hukukunda emsal niteliği taşıyor. İade edilen eserler, farklı yazma eser 
ciltlerinden kopartılmış 7 el yazması sayfa, 2 nadir matbu eser sayfası ve 2 modern hat çalışmasından 

oluşuyor. 17 ile 19'uncu yüzyıllar arasına tarihlenen bu eserlerin, Arapça ve Osmanlı Türkçesi 
metinler içerdiği, fıkıh, tasavvuf, tarih ve edebiyat alanlarına ışık tuttuğu belirlendi. 

YUVASINA 
DÖNÜYOR’

ültür ve Tu-
rizm Bakanı 

Mehmet Nuri 
Ersoy’un katılı-

mıyla İstanbul’da düzenlenen 
toplantılarda, küresel ölçekte 
yaşanan gelişmelerin sektö-
re etkileri değerlendirilirken 
Türkiye’nin turizmdeki güçlü 
konumunu koruyacak ve ileri 
taşıyacak yol haritası masaya 
yatırıldı. Toplantıda sektörün 
mevcut görünümü, pazarlama 
stratejileri ve hedef pazarlar 
doğrultusunda atılacak adım-
lar değerlendirilirken; turizm 
çeşitliliğini artırmaya yönelik 
çalışmalar ve uluslararası 

rekabet gücünü güçlendirecek 
politikalar üzerinde duruldu.

Direnç ve 
istikrar adımlar
TGA Yönetim Kurulu top-

lantısının ardından, yine Ba-
kan Ersoy’un katılımıyla ger-
çekleştirilen Danışma Kurulu 
toplantısında sektör paydaş-
larının görüş ve önerileri ele 
alındı. Toplantılarda; turizmde 
sürdürülebilir büyümeyi 
destekleyecek uygulamalar, 
yeni iş birlikleri ve sahadan 
gelen talepler doğrultusunda 
geliştirilecek projeler kapsamlı 
şekilde değerlendirildi. Küresel 

ölçekte yaşanan gelişmelerin 
turizm hareketliliği üzerindeki 
olası etkileri her iki toplantının 
da önemli gündem maddeleri 
arasında yer aldı. Bu kap-
samda Türkiye’nin turizmde 
istikrarını koruyacak, risklere 
karşı dayanıklılığını artıra-
cak ve sektörün dinamizmini 
sürdürecek adımların atılma-
sına yönelik değerlendirmeler 
yapıldı. Türkiye’nin turizmde 
elde ettiği kazanımları kalıcı 
hâle getirmek ve sektörü 
daha ileri taşımak amacıyla 
yürütülen çalışmaların, tüm 
paydaşların katkısıyla kararlı-
lıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Bakan Ersoy’dan 2026 turizmi için kritik toplantı

Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) bünyesinde gerçekleştirilen 
Yönetim ve Danışma Kurulu toplantılarında, turizm sektörünün mevcut durumu ile 

önümüzdeki döneme ilişkin stratejik adımlar kapsamlı şekilde ele alındı. 

TURIZMDE BÜYÜME IÇIN 
ORTAK AKIL VURGUSU
K

İstiklal Caddesi'ni geçen yıl ziyaret 
edenlerin sayısı, 2024'e göre yüzde 
18,7 artarak 107 milyonla rekor kırdı. 
Cushman & Wakefield I TR International 
tarafından hazırlanan ve Bağdat Caddesi, 
İstiklal Caddesi ve Nişantaşı bölgesini 
kapsayan “12. İstanbul Alışveriş Caddeleri 
Raporu"na göre, söz konusu caddelerdeki 
yüksek doluluk oranları 2025'te de seyrini 
sürdürdü. Caddelerdeki ziyaretçi trafiğinde 
turist odaklı bir ayrışma yaşanırken, İstiklal 
Caddesi 107 milyonla tüm zamanların en 
yüksek ziyaretçi sayısına ulaştı. Bundan 
önceki en yüksek rakam 91,8 milyonla 
2022'de kayıtlara geçmişti. Günlük ziya-
retçi sayısı hafta içinde yüzde 13 artışla 
240 bine yaklaşırken, hafta sonunda yüzde 
27 yükselişle 427 bin olarak gerçekleşti. 
Anadolu Yakası'ndaki 2,6 kilometrelik 
bölümü incelenen Bağdat Caddesi'nde ise 
geçen yıl ziyaretçi sayısı 2024'e göre yüzde 
31,2 artarak 41,2 milyona yükseldi. Avrupa 
Yakası'nın gözde alışveriş yerlerinden olan 
ve 2,7 kilometrelik uzunluğa sahip Rumeli, 
Teşvikiye, Vali Konağı ve Abdi İpekçi olmak 
üzere 4 ana caddeden oluşan Nişantaşı 
bölgesini ziyaret edenlerin sayısı yüzde 
59,4 azalarak 14,6 milyona geriledi.

İstiklal 
Caddesi’ne 
rekor ziyaret 
107 milyon 
kişi oradaydı

Gönüllerde Birlik Vakfı 
tarafından 2019'dan bu 

yana verilen Muhsin Yazıcıoğlu 
Ödüllerinin bu yılki sahipleri 
açıklandı. Vakıftan 
yapılan açıklamaya 
göre, Araştırma 
Ödülüne Prof. 
Dr. Adnan 
Çevik, Dü-
şünce Ödü-
lüne Prof. Dr. 
Erol Göka, 
Edebiyat 
Ödülüne Os-
man Özbahçe, 
Kültür-Sanat 
Ödülüne İrfan 
Gürdal ve Üstün Hiz-
met Ödülüne de Prof. Dr. 
İsmail Kara layık görüldü. Vakıf 
Başkanı Mahir Damatlar, ko-
nuyla ilgili yaptığı açıklamada, 
merhum Muhsin Yazıcıoğlu'nun 

adını taşıyan bu ödüllerle, 
ilim, düşünce, kültür ve sanat 
dünyasına katkı sunan değerli 
isimlerin eserlerine dikkati 

çekmeyi amaçladık-
larını belirtti. Da-

matlar, seçilen 
isimlerin bu-

güne kadarki 
çalışmala-
rıyla geniş 
kitlelere 
ulaştıkla-
rını, milli 

ve manevi 
değerler bağ-

lamında önemli 
etki yarattıklarını 

vurguladı. Bu yıl 
altıncısı verilecek olan 

Muhsin Yazıcıoğlu Ödüllerinin 
takdim töreni 18 Nisan'da, Milli 
Kütüphane Konferans Salo-
nunda gerçekleştirilecek.

Muhsin Yazıcıoğlu 
Ödüllerinin 

sahipleri açıklandı

Medipol Üniversitesi Çamlıca Hasta-
nesi Nöroloji Bölümü Uzm. Dr. Gözde 

Nezir Eyican, erişkin yaşlarda ortaya çıkan 
uyurgezer hastaların uyandırılmaması 
gerektiğini belirtti. Hastaneden yapılan 
açıklamaya göre, çocukluk çağında sıkça 
karşılaşılan ve genellikle ergenlikle ken-
diliğinden kaybolan uyurgezerlik, erişkin 
yaşlarda ortaya çıktığında başka hastalık-
ların sinyali olabiliyor. Pek çok aile yakını 
için endişe verici bir durum olarak görülen 
ve tıp dünyasında “somnambulizm" olarak 
bilinen uyurgezerlik, beynin en derin uyku 
evresinde gerçekleşen gizemli bir süreç ola-
rak niteleniyor. Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Gözde Nezir Eyican, hem çocuklarda 
hem de erişkinlerde görülebilen bu uyku bo-
zukluğunun anatomisi ve doğru müdahale 
yollarına ilişkin bilgi verdi. Uyurgezerliğin 
“non-REM" uyku evresinde ortaya çıktığını 
belirten Eyican, “Uyurgezerlik sırasında 

kişi bilinçsiz şekilde yataktan kalkabilir, 
ev içinde dolaşabilir ve çeşitli davranışlar 
sergileyebilir. Gözleri açık görünür ve dışa-
rıdan bakıldığında uyanık gibi algılanabilir 
ancak aslında kişi, o sırada derin uykudadır. 
Uyurgezerlik, çocukluk çağında daha sık 
görülüyor. Çocukluk çağında görülen uyur-
gezerlik çoğu zaman ergenlik dönemine 
doğru kendiliğinden düzelir. Ancak bazı 
kişilerde erişkin yaşlarda da devam edebilir" 
ifadelerini kullandı. Anne veya babada 
uyurgezerlik olması hâlinde çocuklarda 
görülme ihtimalinin arttığını aktaran Eyican, 
şunları kaydetti: “Uyurgezer bir kişinin ani 
şekilde uyandırılması, doğru bir yaklaşım 
değil. Uyurgezer bir kişiyi o anda uyan-
dırmak, oryantasyon bozukluğuna neden 
olabilir ve kişiyi panik hâline sokabilir. Bu 
durumda yapılması gereken en doğru şey, 
kişiyi sakin bir şekilde yönlendirerek, tekrar 
yatağına dönmesini sağlamak." 

UYURGEZERI 
UYANDIRMAYIN! 

Avrupa Birliğinde (AB) "gele-
neksel ürün adı" olarak ilan 

edilen Türk kahvesinin bilinirliği 
artacak.  Safranbolu Kahve Müzesi 
Kurucusu Semih Yıldırım, Türk 
kahvesinin artık içeceğin ötesinde 
çok önemli kültürel değer olarak 
tescillenmeye devam edildiğini 
söyledi. Türk kahvesinin bir süre 
önce Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği (TOBB) liderliğinde, Avrupa 
Birliği tarafından "geleneksel 
ürün adı" olarak ilan edilmesine 
ilişkin Yıldırım, "Türk kahvesinin 
dünya genelinde de bilinirliğiyle 
daha da önemli hâle gelmeye 
devam ediyor" dedi. Yıldırım, Türk 
kahvesinin Osmanlı'dan gelen bir 
gelenek olduğunu hatırlatarak 

"Buna rağmen pazarda çok az yer 
kaplıyordu. Son dönemde bu tarz 
girişimlerin uluslararası arenada 
da ortaya çıkmasıyla bizim de 
buraya gelen yerli yabancı misa-
firlere Türk kahvesini tanıtmamız 
da ilgi görmeye devam ediyor. Bu 
alanda Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği gibi kurumlarımızın Türk 
kahvesine sahip çıkması bizi çok 
mutlu ediyor" diye konuştu. Kah-
venin dünyada çok önemli bir ürün 
hâline geldiğine işaret eden Yıl-
dırım, "Dünyada su ile beraber en 
fazla tüketilen içecek. Dolayısıyla 
bunun getirdiği ekonomik girdiler 
de çok önemli. Türkiye dünyada 
kahve tüketiminde önemli bir yere 
sahip" ifadelerini kullandı.

Türk kahvesinin 
marka değeri artacak

Tokat’ta Sanat Günleri 
Tokat Belediyesi Meslek Edindirme Kursları (BELMEK) bünyesinde kadınlar tarafından hazırlanan 

eserlerin yer aldığı “Sanat Günleri Filografi ve Rölyef" sergisi açıldı. BELMEK kursiyerleri tarafından 
hazırlanan “Sanat Günleri Filografi ve Rölyef" sergisi, Tokat Belediyesi Şehir Müzesi'nde düzenlenen 

törenle sanatseverlerin beğenisine sunuldu. Serginin açılışına katılan Tokat Belediye Başkanı 
Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, eserler hakkında bilgi aldı. Sergide Yazıcıoğlu'na, babası Vali Recep 

Yazıcıoğlu ile eşi Elif Berrak ve oğlu Recep Yankı Yazıcıoğlu'nun rölyefleri hediye edildi. Yazıcıoğlu, 
sergide yaklaşık 250 eser bulunduğunu söyledi. Sergi, 7 Nisan'a kadar gezilebilecek.
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MERSIN’DE 
HEYELAN! 

M HP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, 
siyasette her 
zaman dile ge-

tirdiği “arınma ve durulma” 
çağrısına, TV100’e yaptığı açık-
lamalarla güncel bir perspektif 
kazandırarak şu değerlendir-
mede bulunmuştur:

“Son dönemlerde bazı 
belediyeler üzerinden yü-
rütülen soruşturmalar ve 
iddialar üzerine; toplumun 
bir arada huzurla tutulması-
nı sağlayan ahlaki değerler 
vardır. Bunların korunması 
gerekir. Aksi hâlde kirlenme 
yaygınlaşır. Siyaset, bu işin 
sorumlu sahasıdır.

Türk siyaseti de benzer 
bir arınma sürecine ihtiyaç 
duymaktadır. Bu, tüm partiler 
için geçerlidir. MHP, bu konu-
da her zaman üzerine düşeni 
yapmıştır. En ufak bir iddia 
ortaya çıktığında, kim olursa 
olsun üzerine gider ve gerekli 
arınmayı sağlar.

Bu noktada, ana muhale-
fetin böyle bir sürece fazla-
sıyla ihtiyaç duyduğu açıktır. 
CHP, kendi arınmasını yap-
malı; toplumun hassasiyet-
lerini gözeterek arınmalı ve 
durulmalıdır.

Siyasette arınma ve durul-
maya tüm partilerin ihtiyacı 
vardır. Siyaset, daha şeffaf, 
daha tutarlı ve daha sorumlu 
bir zemine taşınmalıdır.”

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli, “temiz siyaset” 
anlayışının “temiz toplum” 
oluşturduğuna inanan ve bu 
doğrultuda devlet adamlığı 
sergileyen bir liderdir.

MHP’de, adı yolsuzluk, 
rüşvet, kaçakçılık, ahlaksızlık, 
sıfat istismarıyla güç devşirme 
veya çıkar amaçlı çete ilişkile-
rine bulaşan kim olursa olsun, 
MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin “Arınma ve Durulma” 
sistemi her daim işlevini koru-
muştur. Bu konuda Türk siya-
setinde herkese örnek olacak 
bir duruş sahibidir. Bunun 
aksini iddia edecek var mıdır? 
Türkiye’de böyle bir iddiada 
bulunacak hiç kimse yoktur.

Bir başka yazımda bu duru-
şu şöyle ifade etmiştim: Sayın 
Devlet Bahçeli, “ama”, “fakat”, 
“lakin” gibi kelimeleri birer 
joker olarak kullanmaz. Gere-
ği neyse onu yapar. Ya “aklan 
gel” der, ya ihraç eder ya da 

görevden alır…”
Geçmişten günümüze ya-

şananlara baktığımızda, MHP 
içinde bakan, milletvekili, il ve 
ilçe başkanı ile il ve ilçe beledi-
ye başkanları ve yan kuruluş 
tabir edilen kurumlardaki 
yöneticiler; karıştıkları olaylar 
sebebiyle kimi ihraç edilmiş, 
kimi görevden alınmıştır. 
Hakkında çeşitli iddialar çı-
kanlar yargıdan aklanırsa da 
geri MHP’ye dönmüştür.

Türk siyasetinde herkes, bu 
ilke ve ölçüyü temellendirecek 
eylem ve söylem bütünlüğü 
içinde olmalıdır.

Mesela CHP’nin temel so-
runu, böyle olaylar karşısında 
“Arınma ve Durulma” kaygısı 
taşımamasıdır. CHP böyle bir 
duruş göstermediği için yol-
suzluk, rüşvet ve ahlaki zaaf-
lar partiyi sarmış durumdadır.

Özgür Özel, İBB merkezli 
birçok delil, belge, ispat ve iti-
raf ortaya çıkmasına rağmen, 
“Bizde rüşvet yok, irtikap 
yok, yalan yok, zimmet yok, 
yolsuzluk yok” tavrını sürdür-
dü. Bu duruşla tüm olayların 
üzerini kapatacağını düşündü. 
Ancak İBB bağlantılı bavullarla 
para görüntüleri ve Antalya 
Manavgat’ta baklava kutusu 
içinde taşınan rüşvet paraları 
bu sürecin peşini bırakmadı.

Ortaya çıkan tablo ise ol-
dukça vahimdir. CHP içinde 
yolsuzluk, rüşvet, görevi kötü-
ye kullanma ve çeşitli ahlaki 
zaaflar adeta bir salgın gibi 
yayılmaktadır. İstanbul, İzmir, 
Antalya, Adana, Ankara derken 
son günlerde Uşak ve Bursa da 
bu tabloya eklenmiştir.

“Halka hizmet, Hakk’a hiz-
met” anlayışı her partinin ve 
her belediye başkanının temel 
ölçüsü olması gerekirken; 
CHP’de yaşanan bu rezillikler, 
halkın imkânlarının istismar 
edildiğini ve sadece nefsi ar-
zuların ön planda tutulduğunu 
göstermektedir. Siz hiç hiz-
meti, vizyonu, çalışkanlığı ile 
gündem olan bir CHP’li Beledi-
ye Başkanı gördünüz mü?

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin CHP’ye yönelik 
şu değerlendirmesi, partinin 
mevcut manzarasını özetler 
niteliktedir:

“Her geçen gün yeni bir 
skandal habere konu olan 
CHP’li belediyeler, maşerî vic-
danı rahatsız etmektedir. Bir-

biri ardına ortaya saçılan rüş-
vet ve irtikâp iddiaları, hukuki 
bir mesele olmaktan çıkmış; 
siyasi yozlaşmanın CHP’nin 
her kademesine sirayet ettiği-
nin açık bir göstergesi hâline 
gelmiştir.

Bu vahim tablo, kök salmış 
çarpık bir zihniyetin, çürümüş 
bir siyasi anlayışın ve yoz-
laşmış bir yönetim yapısının 
CHP’ye egemen olduğu izle-
nimini vermektedir. Şehrin 
emini olması gerekenler, ne 
hazindir ki emanete hıyanet 
ederek yozlaşmanın zirvesine 
çıkmışlardır.

Büyük düşünür Ziya Gö-
kalp’in dediği gibi: “Millî ahlak, 
millî kültürün en önemli un-
surudur ve millî mefkûrenin 
de temelini teşkil etmekte-
dir.” Görünen o ki Atatürk’ün 
partisi CHP’nin siyasal ve 
toplumsal ahlak anlayışı de-
ğişmiş, erozyona uğramıştır.

İltimas, yolsuzluk ve bun-
larla iç içe geçmiş çarpık ilişki 
ağları derinleşmiştir. Ancak 
hiç kimse dokunulmaz de-
ğildir; hiçbir makam sorum-
suzluk zırhı olamaz. Hukukun 
üstünlüğü esastır ve bu tür id-
diaların sonuna kadar üzerine 
gidilmesi, sorumluların hesap 
vermesi kaçınılmazdır.”

HHH
Halkı yönetenler çürüme-

nin ve bozulmanın sembolü 
hâline gelirse, toplumda ya-
şanan yozlaşma üzerine söz 
söylemenin de bir anlamı 
kalmaz. Çünkü yönetenin hâli, 
yönetilene örnek olur.

Nizamülmülk’ün ünlü eseri 
Siyasetnâme’de, “Sıradan bir 
insanın yaptığı hata sadece 
kendisine zarar verebilirken, 
bir idarecinin hatası bir millete 
mal olabilir.” şeklinde önemli 
bir uyarı yer almaktadır. Bu 
uyarı, günümüz için de son 
derece geçerlidir.

Bu nedenle, iktidar-mu-
halefet ayrımı gözetmeksizin 
tüm partilerin, bu yozlaşma 
karşısında kendilerine çeki 
düzen vermesi asli görev 
olmalıdır. “Benim partimden 
yaparsa üzerini kapat, rakip 
partiden yaparsa herkese 
duyur” anlayışı, Türk siyase-
tinden kökü kazınarak kaldı-
rılmalıdır.

Temiz bir toplum düze-
ninin tesis edilebilmesi için 
herkesin bir “Arınma ve Du-
rulma” hamlesine girişmesi 
gerekmektedir. MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin 
“Arınma ve Durulma” çağrısı 
etrafında tüm siyasi partiler 
birleşmeli ve bunu hayata 
geçirmek için somut adım-
lar atmalıdır. Yaşananlara 
bakınca CHP’nin buna çok 
ihtiyacı gözükmektedir.

Ancak “Arınma ve Durul-
ma” meselesinde Türk milleti 
de toplumsal baskı oluştu-
rarak hakem rolünü üstlen-
melidir. Bu çağrılara karşı 
çıkanlara mesafe konulmalı; 
siyaset arenasında ise de-
mokratik yollarla gereken 
karşılık verilmelidir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin bu konuda ortaya 
koyduğu çağrı, aynı zamanda 
sahip olduğu özgüvenin bir 
yansımasıdır. “Arınma ve 
Durulma” vurgusunun Türk 
siyasetinde nasıl bir karşılık 
bulacağı ise önümüzdeki sü-
reçte daha net görülecektir.

yildiraycicek@turkgun.com
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aykar Yönetim Kurulu 
Başkanı ve Teknoloji Lideri 

Selçuk Bayraktar tarafın-
dan kurulan Fergani Uzay 

Teknolojileri, milli mühendislik kabiliye-
tiyle geliştirdiği 5’inci deneme uydusu 
olan FGN-100-D3’ü, dün Türkiye saatiyle 
(TSİ) 14.02’de ABD’nin Vandenberg Uzay 
Kuvvetleri Üssü’nden uzaya gönderdi. 
Baykar’dan yapılan açıklamaya göre, Spa-
ceX’in Transporter-16 görevi kapsamın-
da fırlatılan uydu, fırlatmadan yaklaşık 
66 dakika sonra, TSİ 15.08’de fırlatma 
aracından başarıyla ayrılarak 500–520 
kilometre irtifadaki hedef yörüngesine 
yerleşti. Fırlatma süreci Fergani Uzay 
ekibi tarafından Özdemir Bayraktar Milli 
Teknoloji Merkezi’nde bulunan Uzay Göz-
lem ve Kontrol Merkezi’nden takip edildi. 
Haberleşme ve navigasyon yetenekleriyle 
donatılan 113 kilogram ağırlığındaki yeni 
nesil milli uydu, yörüngesine yerleşe-
rek göreve başladı. Selçuk Bayraktar, 
NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, 
ufkun ötesindeki çalışmalarının devam 
ettiğini belirterek, “Fergani’nin geliştirdiği, 
haberleşme ve navigasyon kabiliyetle-
riyle ön plana çıkan 5’inci test uydusu 
FGN-100-D3, uzaydaki yerini başarıyla 
aldı. Hedef Uluğ Bey Küresel Konumlama 
Sistemi” ifadesini kullandı.

FERGANI'NIN 
5'INCI 
UYDUSU 
UZAYDA

B

‘BU IŞIN USTASIYIZ’ DEDILER 
5 KATLI BINA YERLE BIR OLDU 

FERGANI’NIN UZAY SERÜVENI

FGN-100-D3, Fergani tarafından daha önce 
fırlatılan uydulara kıyasla barındırdığı tekno-
lojik yeniliklerle önemli bir gelişmeyi temsil 
ediyor. Uydu üzerinde Fergani bünyesinde 
tamamen milli olarak geliştirilen, tepki tekeri, 
manyetik tork çubuğu, manyetometre, IMU 
ve GNSS alıcısı gibi kritik bileşenler kullanıldı. 
Fergani Uzay, 2025 yılının başından bu yana 

uzayda ardı ardına önemli başarılara imza 
atarak uzaydaki rolünü pekiştirmeye devam 
ediyor. Fergani’nin uzay serüveni, Ocak 
2025’te serinin ilk uydusu FGN-100-D1’in fırla-
tılmasıyla başlamış, ardından 2 Kasım 2025’te 
Türkiye’nin en büyük özel sektör uydusu 
ünvanına sahip 104 kilogram ağırlığındaki 
FGN-100-D2 yörüngedeki yerini almıştı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, Tarım ve 
Orman Bakanlığının suç duyurusu üzerine 

hastalıklı hayvanların kesilmesi ve bozulmuş etle-
rin piyasaya sürüldüğü yönünde yapılan tespitler 
neticesinde, 30 şüphelinin gözaltına alındığını 
açıkladı. Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, Cimer 
başvuruları, sosyal medya paylaşımları ve Tarım 
ve Orman Bakanlığının suç duyurusu üzerine ya-
pılan tespitlerde, karkas et fiyatlarında bazı besici 
gruplar tarafından et ve et ürünlerinin fiyatlarının 
manipüle edilmek suretiyle olağanüstü bir şekilde 

yükseltildiğini, karkas et tedarikçisi firmalar 
tarafından arz kısıtlamasına gidilerek elde mal 
olmadığı ya da kesime hayvan gelmediği gibi 
gerekçelerle karkas et arzını fiilen durdurdukla-
rını, hastalıklı hayvanların kesilmesi ve bozulmuş 
etlerin piyasaya sürüldüğü yönünde bulgulara 
varıldığını belirtti. Savcılık, Ankara merkezli 
Kırşehir, Kayseri, Konya, Bursa, Balıkesir, İstanbul 
ve Sakarya olmak üzere 8 ilde operasyonlarda 
toplam 33 şüpheli hakkında işlem yapıldığını, bu 
kişilerden 30’unun gözaltına alındığını ifade etti.

8 ILDE BOZUK ET ALARMI! 

İstanbul Sultangazi’de İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) bağlı yıkım ekibinin ger-

çekleştirdiği çalışma sırasında bitişikteki binanın 
taşıyıcı kolonu patladı. Olay sırasında binada 
bulunan vatandaşlar panikle kendilerini dışarı 
attı. Öte yandan yıkılmaya çalışılan 5 katlı binanın 
yerle bir olduğu anlar kameraya yansıdı. Yıkım 
sırasında binanın üst katlardan kontrollü şekilde 
yıkılması yerine alt katlardaki kolonlar kesilince, 
bina aniden çöktü. Çökme esnasında ise bitişikte 
bulunan Dursun Sarıtemur’a ait binanın taşıyıcı 
kolonu patlayarak zarar gördü. O anlar çevredeki 

vatandaşların cep telefonu kameralarına yansıdı. 
Yaşanan panik sırasında bina sakinleri kendilerini 
dışarı atarken, olay yerine gelen polis ekipleri 
çevredeki binaları tahliye etti.

Hakkâri’nin Yüksekova ilçesine bağlı 
Yeniışık köyünde kar kalınlığı yer yer 

2 metreyi aştı. Köydeki tek katlı evler ve 
ahırlar kara gömüldü. Yüksekova’da 4 gün 
önce başlayan ve aralıklarla etkisini sürdüren 
kar yağışı, hayatı olumsuz etkiledi. Merkezde 

kar kalınlığı yarım metreye ulaşırken, yüksek 
kesimlerde 2 metreyi aştı. İlçe merkezine 
25 kilometre uzaklıkta bulunan Yeniışık 
köyünde evler ve ahırlar kara gömülürken, 
kapalı köy yolu Yüksekova İlçe Özel İdare 
ekipleri tarafından ulaşıma açıldı.

FERGANI UZAY’IN TAMAMEN MILLI 
IMKÂNLARLA GELIŞTIRDIĞI 5’INCI 
DENEME UYDUSU OLAN FGN-100-D3 
UZAYDAKI GÖREVINE BAŞLADI.

Mersin’in Mezitli ilçesinin yüksek 
kesimindeki mahallede meydana gelen 

heyelanda yol yarıldı, bazı evler zarar gördü. 
İlçenin 1200 rakımdaki Fındıkpınarı Mahal-
lesi’nde etkili olan sağanak sonrası heyelan 
meydana geldi. Toprak kayması nedeniyle 
bölgedeki 65 ev zarar gördü, bir yapı da as-
kıda kaldı. İkametlerin çevresindeki kaldırım 
ve istinat duvarları çöktü, mahalleden geçen 
yolda yarık oluştu. Can kaybının yaşanma-
dığı bölgeye ulaşımın sağlandığı Atatürk 
Caddesi, araç ve yaya geçişine kapatıldı. 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü ekipleri, 
zemin kayması yaşanan alanda inceleme 
başlattı. Mühendislerin de aralarında olduğu 
ekiplerin bölgedeki çalışmaları sürüyor.

YÜKSEKOVA’DA 
EVLER KARA GÖMÜLDÜ
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E-TICARETIN ÇEVRESEL 
MALIYETI ARTIYOR

Türkiye’de yılda 1.5 milyar kargo gönderisi yapılırken, ambalaj atığı 
5,5 milyon tona ulaştı. BTK verilerine göre her gün yaklaşık 4 milyon 

paketin dağıtıma çıktığı ülkede, artan e-ticaret hacmi çevresel etkileri de 
büyütüyor. Kargonomi Büyüme Yöneticisi Emre Çetinaslan, akıllı paketleme 
ve doğru boyutlandırma teknolojileriyle paket başına malzeme kullanımında 
%20’ye varan tasarruf sağlanabileceğini, geri kazanım oranının ise sektör iş 
birliğiyle 2035 yılı hedefi olan %60’a çıkarılabileceğini söyledi. Çetinaslan, 
standart kargo paketlerinin yaklaşık %40’ının boş hacim içerdiğine dikkat çe-
kerek, akıllı paketleme ile araç doluluk oranlarının 
artırılabileceğini ve yakıt tüketiminin optimize 
edilebileceğini belirtti. Ayrıca biyobozunur am-
balaj malzemelerinin kullanımının çevresel etkileri 
azaltacağını ve sektörel rekabet avantajı sağlayacağını 
ifade etti. Ambalaj geri dönüşümünün somut çevresel 
faydaları da öne çıkıyor: 1 ton karton ambalajın geri 
kazanılmasıyla 17 yetişkin ağacın kesilmesi engelleniyor, 
26.500 litre su ve 4.100 kWh enerji tasarrufu sağla-
nabiliyor. Çetinaslan, “Her gönderi bir iz bırakıyor. 
Bu izi azaltmak bizim elimizde. Teknoloji, veri ve 
doğru planlama ile operasyonel verimliliği artırmak ve 
çevresel etkiyi minimize etmek mümkün” dedi.

Yapay zekâ 
tüketimde oyunu 
değiştiriyor

Yerli 5G'de KOBİ 
gücü büyüyor

NielsenIQ ve Kearney iş birliğiyle hazırlanan 
“Büyümenin Yeni Sınırları” araştırması, 

yapay zekânın hızlı tüketim ürünleri sektöründe 
inovasyon, ürün keşfi ve tüketici davranışlarını 
köklü şekilde dönüştürdüğünü ortaya koyuyor. 
Araştırmaya göre, tüketicilerin %74’ü alışveriş 
yolculuğunda, %54’ü araştırma sürecinde, %20
’si ise doğrudan satın alma aşamasında yapay 
zekâdan yararlanıyor. NielsenIQ İletişimden 
Sorumlu Üst Düzey Yöneticisi Marta Cyhan-Bowles, 
“Büyüme artık birleşme ve satın almalarla değil, 
yapay zekâ ile güçlenen tüketici odaklı inovasyon 
ve akıllı platformlarda görünürlükle sağlanıyor. 
Yapay zekâyı stratejik kullanan markalar hız ve veri 
avantajıyla öne çıkıyor” dedi. Araştırma, yapay 
zekânın konsept testinden formül optimizasyonuna, 
yaratıcı içerik üretiminden senaryo modellemeye 
kadar birçok yetkinliği erişilebilir hâle getirdiğini 
gösteriyor. Evcil hayvan bakımı, kişisel bakım ve 
sağlık gibi kategorilerde yeni markalar, yapay zekâ 
destekli inovasyonla öne çıkıyor. NielsenIQ Türkiye 
Genel Müdürü Didem Şekerel Erdoğan, sürdürülebilir 
büyüme için markaların inovasyonu doğrulanmış 
tüketici ihtiyaçlarına dayandırması, ürün içeriklerini 
yapay zekâ keşfine uygun optimize etmesi ve lans-
man sonrası erken sinyalleri izleyerek hızlı aksiyon 
almasının kritik olduğunu söyledi.

Türkiye’de 5G’ye geçiş hızlanırken, yerli üretim ve 
KOBİ’lerin rolü giderek güçleniyor. Haberleşme 

Teknolojileri Kümelenmesi (HTK) çalışmalarına göre, mobil 
operatörlere sunulabilecek 1000’den fazla yerli ürün ve hizmet 
bulunuyor. 27 firma doğrudan 5G ürünleri geliştirirken, 
30’dan fazlası potansiyele sahip. Yerlilik oranı 2017’de yüzde 
2 iken, bugün yüzde 50’nin üzerine çıktı. Yeni düzenleme-
lerle operatörlerin yerli ürün kullanımının artırılması ve 
KOBİ’lerden tedarik sağlanması hedefleniyor. Yerli firmalar 
yazılım, donanım, çip tasarımı ve entegrasyon alanlarında da 
faaliyet göstererek sürdürülebilir bir ekosistem oluşturuyor. 
Geliştirilen ürünlerin bir kısmı uluslararası pazarlara da 
ulaşıyor. 5G, akıllı şehirlerden Endüstri 4.0’a, uzaktan sağlık 
hizmetlerinden otonom araçlara kadar birçok sektörde 
dönüşüm sağlıyor. Türkiye’de 5G’nin etkin hayata geçmesi için 
fiber altyapı, çok tedarikçili yapı ve yerli teknoloji geliştirme 
politikalarının birlikte uygulanması gerekiyor.

Yenilenebilir enerjide 
bayilik dönemi

Sungrow, Avrupa enerji depolama pazarındaki 
büyümesini hızlandırmak için İsviçre merkezli Delta 

Capacity ve Romanya merkezli ENEVO Group ile toplam 2 GWh 
kapasiteli batarya enerji depolama anlaşması yaptı. Projelerde, 
şirketin sıvı soğutmalı PowerTitan 2.0 enerji depolama çözümü 
kullanılacak ve yatırımların 2026 yılında devreye alınması 
planlanıyor. Delta Capacity CEO’su Patrik Hes, “Sungrow ile iş 
birliğimiz, büyük ölçekli projeleri yüksek standartlarla hızlı şe-

kilde hayata geçirme kabiliyetimizi artırıyor” dedi. ENEVO Group 
CTO’su Radu Brașoveanu ise, iş birliğinin yenilenebilir enerjiyle 
entegrasyonu hızlandıracağını belirtti. Sungrow Avrupa ESS 
Başkan Yardımcısı James Li, “Bu projeler, enerji depolama 
teknolojimize duyulan güveni ve Avrupa’da yenilenebilir enerji 
dönüşümünü destekleme kararlılığımızı gösteriyor” ifadelerini 
kullandı. BloombergNEF, Sungrow’u finansal açıdan en güvenilir 
ESS ve PCS sağlayıcısı olarak gösteriyor.

Yenilenebilir enerji şirketi Kalyon PV, bayilik sis-
temini hayata geçirerek Ankara’daki fabrikasının 

yanı sıra Trabzon, İstanbul, Şanlıurfa ve Konya’daki 
bayileri üzerinden 34 şehirde satış ve hizmet sunacak. 
Sistem, müşterilerin çatı uygulamalarından GES pro-
jelerine kadar farklı ürünlere hızlı şekilde ulaşmasını 
sağlayacak. Kalyon PV Genel Müdürü Dr. İhsan Kulalı, 
bayilik sisteminin Türkiye’nin temiz enerji dönü-

şümüne ivme kazandıracağını belirterek, “Bayilik 
sistemimiz, ürünlerimizin yanı sıra bilgi birikimimizi ve 
mühendislik gücümüzü de müşterilerimizle buluşturu-
yor” dedi. Yeni nesil G12R TOPCONPlus güneş panelleri, 
yüksek verimlilik, dayanıklı çift cam tasarımı ve 
yerli üretim avantajlarıyla bayiler aracılığıyla pazara 
sunulacak. Yatırım Teşvik Belgesi’ne uygun üretim, 
yatırımcılara finansal avantaj sağlıyor.

Sungrow'dan büyük 
enerji depolama adımı

etac’ın geliştirdiği 
CommandCore plat-

formu, farklı sektör-
lerdeki kullanıcıların 

ihtiyaçlarına göre şekillendirilebilen 
yapısıyla dikkat çekiyor. Sistem, daya-
nıklı donanımı; sektöre özel aksesuar, 
yük ve yazılımlarla bir araya getirerek 
savunma, kamu güvenliği ve kamu 
hizmetleri alanlarında kapsamlı bir 
kontrol çözümü sunuyor. Command-
Core’un merkezinde, gerçek zamanlı 
veri işleme ve kesintisiz kontrol 
sağlayan Ground Control Station (GCS) 

yer alıyor. Kullanıcılar; tablet, dizüstü 
bilgisayar ve iş istasyonu gibi farklı 
Getac cihazları arasından ihtiyaçlarına 
uygun seçim yapabiliyor.

Kullanım kolaylığı
Sistem, farklı kullanım senaryola-

rına uygun form faktörleriyle özelleş-
tirilebiliyor. Entegre kontrol yapılarının 
yanı sıra harici kontrol seçenekleri, ofis 
tipi dock çözümleri ve mobil komuta 
merkezlerine uygun çift ekranlı tasa-
rımlar da sunuluyor. CommandCore, 
görev açısından kritik ve öngörüle-

mez ortamlarda yüksek performans 
sunacak şekilde tasarlandı. Modüler 
mimarisi sayesinde sistem; kolayca 
genişletilebiliyor, farklı ihtiyaçlara göre 
yeniden yapılandırılabiliyor.

Platform, farklı drone sistemleriyle 
sorunsuz entegrasyon sağlayan açık 
bir ekosistem sunuyor. Android ve 
Windows tabanlı altyapı desteği saye-
sinde üçüncü taraf teknolojilerle birlikte 
çalışabilirlik de mümkün hâle geliyor. 
CommandCore; savunma, kamu gü-
venliği ve kamu hizmetleri alanlarında 
geniş kullanım imkânı sunuyor. Sistem; 

istihbarat ve keşif görevlerinden afet 
müdahalesine, altyapı denetimlerin-
den riskli saha operasyonlarına kadar 
birçok alanda etkin rol oynuyor.

Talep artıyor
Getac Technology Corporation 

Başkanı James Hwang, drone kullanı-
mının hızla yaygınlaştığını belirterek, 
“Uzaktan kontrol çözümlerine olan 
talep önemli ölçüde artıyor. Comman-
dCore, zorlu koşullarda görev yapan 
profesyonellere güvenilir ve esnek bir 
çözüm sunuyor” dedi.

Getac’ın yeni nesil CommandCore platformu, zorlu saha koşullarında görev yapan profesyo-
neller için geliştirilen esnek ve modüler yapısıyla dikkat çekiyor. Farklı drone sistemleriyle 
uyumlu çalışan çözüm, gerçek zamanlı veri işleme ve kesintisiz kontrol imkânı sunuyor.

G

SAHAYA GÜÇ KATAN 
TEKNOLOJI

YAPAY ZEKÂ BATARYA 
TÜKETIMINI ARTIRDI

Akıllı telefonlarda 
hızla yayılan yapay 

zekâ özellikleri, cihazların 
enerji tüketimini artırarak 
kullanıcıların şarj alışkanlık-
larını değiştiriyor. Fotoğraf 
düzenleme, video iyileştirme 
ve gerçek zamanlı çeviri gibi 
işlemlerin cihaz içindeki yapay 
zekâ modelleriyle yapılması, 
işlem yükünü artırıyor ve 
batarya tüketiminde %30 ila %50 artışa 
yol açıyor. Araştırmalar, özellikle generatif 
yapay zekâ uygulamalarının standart 
kullanım senaryolarına kıyasla cihaz 
kaynaklarını üç kata kadar zorlayabildiğini 
gösteriyor. Artan enerji ihtiyacına karşılık 
üreticiler, cihazlara sinirsel işlem birimleri 
(NPU) entegre ederek verimliliği artırmaya 
çalışıyor. Ancak batarya kapasitesi ve şarj 
teknolojileri, mobil ekosistemde kritik bir 

rekabet alanı hâline geliyor. 
Yakın gelecekte akıllı telefon 
pazarında rekabetin sadece 
performans ve kamera değil, 
hızlı şarj, çoklu cihaz şarjı ve güç 
yönetimi teknolojileri üzerinden 
şekilleneceği öngörülüyor. 
Global mobil aksesuar markası 
Mcdodo da bu dönüşüme GaN 
teknolojili hızlı şarj adaptörleriy-
le yanıt veriyor. Mcdodo Türkiye 

Genel Müdürü Mehmet Uçurum, “Yapay 
zekâ özellikleri akıllı telefon kullanımını 
tamamen değiştiriyor ve bu dönüşüm daha 
yüksek enerji ihtiyacını da beraberinde ge-
tiriyor. Mcdodo olarak GaN teknolojili hızlı 
şarj çözümlerimizle kullanıcıların bu yeni 
döneme kesintisiz şekilde adapte olmasını 
sağlıyoruz. Bu artık sadece bir aksesuar 
konusu değil, kullanıcı deneyiminin temel 
parçası” ifadelerini kullandı.
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T.C. KADINHANI ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO : 2025/269 Esas KARAR NO : 2025/398
Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Satın Almak, Kabul Etmek, 
Bulundurmak ve Kullanmak suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 13/11/2025 tarihli ilamı ile 191/1 maddesi gereğince 5 YIL HÜKMÜN 
AÇIKL. GERİ BIRAK. NED. DNT.SER. (CMK 231/8) cezası ile cezalandırılan Tahir 
ve Mina oğlu, 01/01/1996 doğumlu, AFGANİSTAN İSLAM CUMHURİYETİ uylruklu 
MEZAR-I ŞERİF doğumlu NADİR ARAB tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin yurt 
genelinde bir gazetede yayımlanmasına,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431738

T.C. GAZİOSMANPAŞA 1. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO : 2023/1819 Esas
KARAR NO : 2024/1619
5607 Sayılı Yasaya Muhalefet suçundan mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 06/11/2024 tarihli ilamı ile 2500 TL ADLİ PARA, 3000 TL ADLİ PARA 
cezası ile cezalandırılan Yunis ve Naciye 08/10/1974 doğumlu, Samır IBADOV 
adresi tespit edilememiş ve gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
Dair ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı kararın tebliğ 
edildiği günden itibaren ikihafta içinde Mahkememize veya en yakın Asliye Ceza 
Mahkemesine dilekçe vererek istinaf kanun yolu açık olmak üzere karar verildiği, 
İLAN OLUNUR. 26.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435514

T.C. BURSA İFLAS DAİRESİ
2025/8 İFLAS
BASİT TASFİYEDE SIRA CETVELİ İLANIDIR
Müflisin Adı ve Adresi : Ayman Yassı Metal Otomotiv Yan Sanayi Yedek Parça 
İnşaat Malzemeleri Dış Ticaret Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 114777 Mersis No: 0123102674100001
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı müfliss hakkında Bursa 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 14/08/2025 tarih ve 2025/490 E, 2025/855 K. sayılı kararları ile 
iflaslarına, iflasın aynı tarih ve saat 14:57’da açılmasına karar verilmiştir. İflas 
dosyasıile ilgili alacak kayıt talepleri incelenmiş olup alacakları ile ilgili karar verilmiştir. 
İcra ve İflas Kanunu hükümlerine göre düzenlenen sıra cetveli dosyadaincelemeye 
hazır tutulmuştur.Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflas 
dairesinin olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesi’nde, sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün 
içinde şikayet yolu ile İcra Mahkemesi’ne dava konusu edilebileceği lüzumu İcra ve 
İflas Kanunu ilgili maddeleri gereğince sıra cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435635

TCMB: Dövizde likidite
SIKINTISI YOK

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Başkanı Fatih 

Karahan, küresel jeopolitik geri-
limlerin piyasalara etkisine ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, finansal 
sistemde döviz likiditesi sorunu 
bulunmadığını vurguladı. Karahan, 
bankaların yeniden TCMB ile swap 
işlemlerine yönelmesinin kur reji-
minin sağlıklı işlediğinin önemli bir 
göstergesi olduğunu söyledi. Körfez 
bölgesindeki çatışmaların enerji 
fiyatları üzerinden enflasyonist 
baskı yarattığını belirten Karahan, 
bu etkileri sınırlamak amacıyla eşel 
mobil sistemi başta olmak üzere 
çeşitli tedbirlerin devreye alındığını 
ifade etti. Petrol fiyatlarındaki yüzde 
10’luk artışın enflasyonu yaklaşık 
1,1 puan yükselttiğine dikkat çeken 
Karahan, uygulanan politikalarla 
bu etkinin önemli ölçüde azaltıl-
dığını söyledi. Cari dengede olası 
bozulmanın yönetilebilir seviyede 
kalmasını beklediklerini dile getiren 
Karahan, artan enerji maliyetleri 
ve küresel belirsizliklerin büyüme 
üzerinde sınırlı bir baskı oluşturabi-
leceğini ifade etti.

TCMB, piyasalardaki geliş-
meler doğrultusunda bankalara 
Türk lirası likidite yönetiminde 

esneklik sağlamak amacıyla döviz 
karşılığı TL swap işlemlerini yeni-
den başlattı. Söz konusu adımla, 
hem bankacılık sistemindeki TL 
sıkışıklığının giderilmesi hem 
de kredi ve faiz piyasalarındaki 
oynaklığın azaltılması hedefleni-
yor. Analistler, swap işlemlerinin 
yeniden devreye alınmasının kısa 
vadeli fonlama koşullarını rahat-
latacağını ve para piyasalarında 
dengeleyici bir rol üstleneceğini 
belirtiyor. Bu süreçte TCMB’nin, 
döviz rezervlerini güçlendirirken 
aynı zamanda finansal istikrarı 
korumaya odaklandığı ifade edi-
liyor. Karahan, “Dezenflasyon sü-
recinin devamı için gereken sıkılığı 
sağlamakta kararlıyız” diyerek, 
para politikasında sıkı duruşun 
sürdürüleceği mesajını verdi.

Kurumlar vergisi mükel-
lefleri için beyan ve ödeme 

dönemi bugün itibarıyla başla-
dı. Sermaye şirketleri, koope-
ratifler, kamu iktisadi kuruluş-
ları ile dernek ve vakıflara ait 
iktisadi işletmeler, 2025 hesap 
dönemine ilişkin beyanna-
melerini 1-30 Nisan tarihleri 
arasında sunabilecek. Beyan 
edilen kurumlar vergisinin 
ödemesi de aynı dönem içinde 

gerçekleştirilecek. Özel hesap 
dönemi belirlenen mükellefler 
ise beyannamelerini verdikleri 
ayın sonuna kadar ödeme ya-
pacak. Mükellefler ödemelerini 
Gelir İdaresi Başkanlığı inter-
net sitesi, Dijital Vergi Dairesi 
ve mobil uygulama üzerinden 
gerçekleştirebilecek. Ayrıca 
anlaşmalı bankalar ve PTT 
şubeleri aracılığıyla da ödeme 
imkânı bulunuyor. AA

Kurumlar vergisinde 
beyan dönemi başladı

Türk Telekom, 1 Nisan’da (bugün) 
kullanıma sunulacak 5. nesil mobil 

iletişim teknolojisi (5G) öncesinde Ata-
türk Kültür Merkezi’nde düzenlenen gala 
gecesinde yeni vizyonunu kamuoyuyla 
paylaştı. Türk Telekom, güçlü fiber altya-
pısı, milli 5G ekosistemi ve abone başına 
en yüksek 5G kapasitesi ile “herkes için 
5G” hedefini duyurdu. Etkinlikte, yapay 
zekâ destekli 5G tabanlı hologram tek-
nolojisiyle hayatını kaybeden Müslüm 
Gürses’in sahneye getirilmesi, Sefo ile 
düet gerçekleştirmesi büyük ilgi gördü. 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, 
Türkiye’nin dijital dönüşümünde 5G’nin 

ekonomik ve sosyal ilerlemeyi hızlan-
dıracak itici bir güç olduğunu vurguladı. 
Şahin, “Yarım milyon kilometreyi aşan 
fiber altyapımız ve yaygın 5G istasyon-
larımız ile ülkemizin her köşesinde kap-
sayıcı bir 5G deneyimi sunmaya hazırız” 
dedi. Şirket, 5G alanında milli çözümler 
üreten firmalara yatırım yaparken, 
Ar-Ge çalışmalarında 70’in üzerinde 
uluslararası patent sahibi olduğunu 
açıkladı. Mobildeki yükseliş ivmesinin 
5G döneminde de süreceğini belirten 
Şahin, müşteri deneyimi odaklı strateji 
ile Türkiye’nin dijital geleceğine öncülük 
edeceklerini söyledi.

TÜRK TELEKOM’DAN AKM’DE 
5G GÖVDE GÖSTERISI

Yıldız Holding, liderlik kadrosunu 
güçlendirdi. Gıda Grubu Başkan-

lığına, 2005’ten bu yana holdingin 
gıda ve uluslararası operasyonlarında 
görev yapan ve 2022’den beri Besler 
CEO’su olan Mert Altınkılınç atandı. 
Altınkılınç, pladis Orta Doğu ve Kuzey 
Afrika operasyonlarında yeni pazarla-
ra açılım ve operasyonel etkinlik artışı 
gibi projelere liderlik etmişti. Holding 
CEO’su Mehmet Tütüncü, Altınkılınç’ın 
deneyimiyle gıda operasyonlarının 
daha bütüncül ve stratejik bir yapıyla 
yönetileceğini söyledi. Aynı zamanda 
Ali Sözen, Chief Operating Officer (COO) 
olarak atandı. 35 yılı aşkın deneyime 
sahip Sözen, holdingin operasyonel 
mükemmeliyet ve performans odaklı 
yönetim anlayışını güçlendirecek. 

Daha önce Yıldız Holding’de üst düzey 
görevler üstlenen Sözen, son yıllarda 
Lactalis Türkiye CEO’su olarak görev 
yapıyordu. Bu atamalar, Yıldız Hol-
ding’in sürdürülebilir ve güçlü büyüme 
hedefleri doğrultusunda liderlik kad-
rosunu güçlendirme stratejisinin bir 
parçası olarak öne çıkıyor.

TMSF, İstikbal 
Mobilya'yı 
satışa çıkardı

Tasarruf Mevduatı Sigorta 
Fonu (TMSF), Hazine 

mülkiyetindeki yüzde 100 
paya sahip İstikbal Mobilya 
Sanayi ve Ticaret A.Ş.’yi sa-
tışa çıkardı. Resmî Gazete’de 
yayımlanan ihale ilanına göre, 
muhammen bedel 16,5 milyar 
lira, katılım teminatı 825 
milyon lira ve şartname ücreti 
300 bin lira olarak belirlendi. 
İhaleye katılacak teklif zarf-
ları, 11 Mayıs 2026 saat 16.30’a 
kadar TMSF’nin Esentepe 
adresine teslim edilmeli. 
Açıklanan teklifler 12 Mayıs 
2026 saat 10.00’da açılacak ve 
ardından açık artırma süreci 
başlayacak.

KAMU BORCU 15 TRILYON TL
Hazine ve Maliye Bakanlığı, 31 Aralık 
2025 itibarıyla Türkiye’nin borç stoku 

verilerini açıkladı. Buna göre, Avrupa Birliği 
(AB) tanımlı genel yönetim borç stoku 15 
trilyon 14 milyar lira olarak kaydedildi. Söz 
konusu borç stokunun milli gelire oranı 
yüzde 23,8 olurken, kamu net borç stoku 8 

trilyon 564 milyar lira seviyesinde gerçek-
leşti. Kamu net borcunun milli gelire oranı 
ise yüzde 13,6 olarak hesaplandı. Bakanlık 
verilerine göre, Hazine garantili dış borç 
stoku 19,1 milyar dolar oldu. Açıklanan veriler, 
Türkiye’nin borçluluk göstergelerinde görece 
düşük oranların korunduğuna işaret etti. AA

Bakan Ömer Bolat, savaş ve krizlerin sona ermesinin 
ardından Türkiye’nin Orta Doğu’da tedarik ve lojistik 

güvenliği açısından en güvenilir merkezlerden biri olarak 
öne çıkacağını ifade etti. Artan sipariş sinyallerine dikkat 
çeken Bolat, stokların erimesiyle birlikte ihracatta yeniden 
ivme yakalanacağını söyledi. Türkiye ekonomisinin büyüme 
performansına paralel olarak kimya sektörünün de yükselişini 
sürdürdüğünü belirten Bolat, sektörün 32 milyar dolarlık 
ihracat hacmiyle stratejik konumunu koruduğunu belirtti. 
“Kimya ihracatındaki artış trendi devam edecek” diyen Bolat, 
Türkiye’nin plastikte dünya altıncısı, Avrupa’da ise ikinci büyük 
üretici konumunda olduğunu vurguladı. Kozmetik, hijyen ve 
temizlik ürünlerinde de Türkiye’nin küresel ölçekte güçlü bir 
üretim ve ticaret merkezi hâline geldiğini söyledi.

BÖLGESEL LOJISTIK 
ÜS OLMA YOLUNDAYIZ

icaret Bakanı 
Ömer Bolat, Hürmüz 

Boğazı’ndaki geçiş-
lerin kısıtlanmasının 

ardından Türkiye’nin dış ticaretinde 
kritik bir eşiğin aşıldığını açıkla-
dı. Suudi Arabistan ile yürütülen 
yoğun diplomasi trafiği sonucunda, 
Türk tır şoförlerine 15’er günlük 
transit geçiş vizeleri sağlandığını 
belirten Bolat, bu adımın Körfez 
hattında yeni bir lojistik dönem 
başlatacağını söyledi. İstanbul’da 
düzenlenen İKMİB İhracatın Yıldız-
ları Ödül Töreni’nde konuşan Bolat, 
“Bu sayede tüm Körfez ülkelerine 
3-4 gün içinde ulaşım mümkün 
hâle gelecek. Aynı zamanda başta 
Katar olmak üzere bölgeden gübre 
tedarikinde de önemli avantaj elde 

edeceğiz” dedi. Hürmüz Boğazı’n-
daki gelişmelerin küresel enerji ve 
ticaret dengelerinde ciddi dalga-
lanmalara yol açtığını söyleyen 
Bolat, Türkiye’nin zamanında aldığı 
önlemler sayesinde süreci sorunsuz 
atlattığını ifade etti. Petrol ve doğal 
gaz tedarikinde kaynak çeşitliliğinin 
etkisine dikkat çeken Bolat, enerji 
arzında herhangi bir kesinti yaşan-
madığını belirtti. 

Enerjide kriz yönetimi
Birçok ülkede kriz nedeniyle 

enerji kısıtlamaları ve ekonomik 
daralma önlemleri devreye girer-
ken, Türkiye’nin bu süreci kesin-
tisiz yönettiğini kaydeden Bolat, 
enerji fiyatlarındaki artışın etkisini 
azaltmak için uygulanan eşel mobil 

sisteminin de bütçeye rağmen 
vatandaş lehine önemli bir adım 
olduğunu söyledi.

Körfez ülkeleriyle ticaretin kriz-
den doğrudan etkilendiğini belirten 
Bakan Bolat, mart ayında bölgeye 
ihracatın yıllık bazda yüzde 36,5 
azalarak 1,2 milyar dolara gerilediğini 
açıkladı. Aynı dönemde ithalatın ise 
enerji fiyatlarındaki artışın etkisiyle 
yüzde 3 yükselerek 1,6 milyar dolara 
çıktığını ifade etti. Yeni kara yolu 
koridorunun devreye girmesiyle 
birlikte bu kaybın telafi edilmesinin 
beklendiğini vurgulayan Bolat, Suri-
ye üzerinden Ürdün ve Suudi Arabis-
tan’a uzanan transit hattın da aktif 
hâle geldiğini belirtti. Bu gelişmenin, 
Türkiye’nin bölgesel lojistik gücünü 
daha da pekiştireceğini dile getirdi.

Hürmüz Boğazı’ndaki kriz sonrası Türkiye, Suudi Arabistan ile sağ-
lanan transit vize anlaşmasıyla Körfez’e kara yolu üzerinden hızlı 
erişim imkânı kazandı; yeni lojistik hat ihracatta kayıpların telafi-
sini ve kimya sektöründe büyümenin sürmesini destekleyecek.

KRiZDEN FIRSATA
TÜRKIYE KÖRFEZ’E KARA KORIDORU KURDU

Bakan Ömer Bolat, bu yıl Ticaret Bakanlığı tarafından sağlanacak destek bütçesinin 45 milyar liraya ulaştığını açıkladı. 
Türkiye’nin küresel ticaretteki konumunu güçlendirmek adına ihracatçıların yanında olmaya devam edeceklerini söyledi.

FATIH KARAHAN

İŞSIZLIK ŞUBATTA YÜZDE 8,5 OLDU
Türkiye İstatistik Kurumu verile-
rine göre, Türkiye’de işsizlik oranı 

şubat ayında bir önceki aya kıyasla 
0,3 puan artarak yüzde 8,5’e yüksel-
di. İşsiz sayısı 133 bin kişi artışla 2 
milyon 981 bine ulaştı. İşsizlik oranı 
erkeklerde yüzde 6,9, kadınlarda ise 
yüzde 11,6 olarak hesaplandı. Genç 
nüfusta (15-24 yaş) işsizlik oranı 1,4 
puanlık artışla yüzde 15,8’e çıkar-
ken, bu oran erkeklerde yüzde 12,8, 
kadınlarda yüzde 21,8 oldu. Şubat 

ayında istihdam edilenlerin sayısı 153 
bin kişi artarak 32 milyon 158 bine 
yükseldi. İstihdam oranı 0,2 puanlık 
artışla yüzde 48,2 olarak gerçekleşti. 
Erkeklerde istihdam oranı yüzde 65,6, 
kadınlarda ise yüzde 31,1 seviyesinde 
kaldı. İş gücü de aynı dönemde 286 bin 
kişi artarak 35 milyon 139 bine ulaştı. 
İş gücüne katılma oranı yüzde 52,6’ya 
yükselirken, erkeklerde bu oran yüzde 
70,5, kadınlarda yüzde 35,2 olarak 
kaydedildi. AA

Yıldız Holding’de üst düzey iki atama

T

Mert Altınkılınç Ali Sözen
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ÇARŞAMBA

ursa Cumhuriyet 
Başsavcılığından 

yapılan açıklamada, söz 
konusu soruşturma 

kapsamında Nilüfer ilçesinde dö-
nemin Nilüfer Belediye Başkanları 
Mustafa Bozbey ve Turgay Erdem 
ile bazı belediye çalışanlarının inşa-
at projelerinde rüşvet karşılığında 
usulsüz emsal artışları yaparak 
kendilerine ve proje sahiplerine 
maddi menfaat sağladıklarının 
tespit edildiği belirtildi. 

Açıklamada, şunlar kaydedildi: 
Cumhuriyet Başsavcılığımızın tali-
matı ile Bursa İl Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü görev-
lilerince 31 Mart 2026'da aralarında 
suç örgütü lideri konumunda bu-
lunan Bursa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mustafa Bozbey ve Nilüfer 

Belediyesinin eski Başkanı Turgay 
Erdem'in de (tutuklu) bulunduğu 
59 şüpheliye yönelik olarak Bursa 
merkezli toplam 5 ilde gerçekleşti-
rilen eş zamanlı operasyonlarda 55 
şüphelinin yakalanarak gözaltı-
na alındığı kamuoyuna saygıyla 
duyurulur. 

Bursa Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan 55 kişi 
arasında Mustafa Bozbey'in yanı 
sıra eşi S. Bozbey, kızı S.G, kardeş-
leri R. Bozbey ve E. Bozbey ile bazı 
belediye çalışanı ve rüşvet verdiği 
iddia edilen çok sayıda iş insanı da 
yer aldı. Soruşturma kapsamında 
firari iş insanları A.A, N.A, Ş.G. ve 
T.K'nin de ikamet ve iş yerlerinde 
aramaların yapıldığı, şüphelilerin 
yakalanması için çalışmaların sür-
düğü öğrenildi. (AA)

Bursa Belediye Başkanı 
Bozbey gözaltına alındı

B

MHP'DEN 
YEREL BASINA 
CAN SUYU

Uşak Belediye Başkanı 
ile 8 şüpheli tutuklandı

MHP Kırıkkale Milletvekili 
Halil Öztürk, yerel basının 

ekonomik, mesleki ve kurumsal 
açıdan güçlendirilmesini amaçla-
yan kanun teklifi hazırladı. Kanun 
teklifinde; yerel süreli yayınlar ve 
yerel internet haber sitelerinin 
kamu hizmeti niteliğinin kanuni 
zemine kavuşturulması, ilan ve 
reklam hizmetlerinde KDV ora-
nının yüzde 1’e düşürülmesi, gelir 
ve kurumlar vergisi bakımından 
belirli ölçülerde istisna sağlan-
ması, yerel mecralara yapılan ilan 
ve reklam ödemelerinde tevkifat 
oranlarının yüzde sıfır olarak 
uygulanması ve asgari personel 
şartını sağlayan işletmeler için 
SGK işveren hissesi prim desteği 
verilmesi öngörülüyor. Teklifte 
ayrıca, basın çalışanlarının 
fiilî hizmet süresi zammına 
erişiminde basın kartı şartının 

kaldırılması da yer alıyor. 
Yerel basının ciddi bir ayakta kal-
ma mücadelesi verdiğini belirten 
MHP Milletvekili Öztürk, "Kanun 
teklifiyle aynı zamanda belediye 
meclisi ve il genel meclisi karar 
özetlerinin yerel mecralarda 
yayımlanması, bazı ihale ve icra 
ilanlarında yerel basının daha 
etkin biçimde devreye girmesi, 
kamu idarelerinin yerel medya 
kuruluşlarına abonelik ve ku-
rumsal erişim alımlarının kolay-
laştırılması, Basın İlan Kurumu 
eliyle yerel medya destek ve 
dijital dönüşüm programlarının 
güçlendirilmesi, ayrıca yerel ve 
bölgesel yayın kuruluşlarına 
teknik destek sağlanması amaç-
lanmakta" dedi.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Mali Suçlarla Mücadele Şube-

si ekiplerince, İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde, 
Uşak Belediye Başkanı Yalım 
hakkında kişi ve firmalardan 
rüşvet aldığı iddiasıyla yürütü-
len soruşturma doğrultusunda 
düzenlenen operasyonda gözal-
tına alınan şüphelilerin emni-
yetteki işlemleri tamamlandı. 
Sulh ceza hâkimliği, şüpheliler 
Uşak Belediye Başkanı Özkan 
Yalım ile Halil Arslan, Hüseyin 

Yaman, Hasan Doğukan Kurnaz, 
Murat Altınkaya, Cihan Aras, 
İsmail Özçelik, Murat Baş ile 
Mustafa Yalım'ın tutuklanması-
na karar verdi. 
     Soruşturma kapsamında 
4 şüphelinin daha Uşak’ta 
gözaltına alındığı, işlemleri için 
İstanbul’a getirileceği öğrenildi.
   Öte yandan Özkan Yalım’ın mal 
varlığına el konuldu. Sulh Ceza 
Hakimliği kararıyla Yalım’ın el 
konulan şirketlerine TMSF kay-
yum olarak atandı. (AA)

Örnek No:55*
2026/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2026/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Burgaz Mahallesi, 2339 
Ada 1 parsel, Blok:D Kat:2, B.B.No:7 sayılı taşınmaz bilirkişi 
raporuna göre; Daire Adresi: Burgaz Mahallesi, Burgaz Caddesi 
Mevkii Park Levent Sitesi Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 
11.559,45 m2 Arsa Payı: 220768/41614020 İmar Durumu: 
1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar Planına 
ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri arasında 
tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı itirazları, 
Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 sayılı kararı 
ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına gönderilmiştir Kıymeti: 5.250.000,00 TL 
KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Aydınpınar Mahallesi, 
Kılıç Bayırı mevkii, 111 Ada 100 parsel sayılı taşınmaz bilirkişi 
raporuna göre; halihazırda kapama zeytin vasfında Adresi: 
Aydınpınar Mahallesi, Kılıç Bayırı Mevkii Mudanya / BURSA 
Yüzölçümü: 6.914,63 m2 Arsa Payı: Tam İmar Durumu: Bursa 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 17.10.2023 tarih 1401 sayılı 
kararı ile değiştirilerek onaylanan, 20.02.2024 tarih ve 264 sayılı 
karar ile kesinleşen 1/1000 ölçekli Çağrışan- Göynüklü Bölgesi 
Revizyon + İlave (Çağrışan -Göynüklü- Aydınpınar Yerleşim 
Bölgeleri Dışında Kalan Alan) Uygulama İmar Planı’nda kalmakta 
Kıymeti: 13.829.260,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: 
Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Yalı Mahallesi, Dörtçelik 
Caddesi mevki, 1870 Ada 11 parsel, Blok:B Kat:3, B.B.No:8 sayılı 
taşınmaz bilirkişi raporuna göre; daire Adresi: Güzelyalı Eğitim 
Mahallesi, 59. Sokak Arkur Yener Sitesi Dalyan Blok Daire:8 
Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 689,08 m2 Arsa Payı: 4/110 

İmar Durumu: 1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama 
İmar Planına ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri 
arasında tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı 
itirazları, Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 
sayılı kararı ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere 
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 
3.250.000,00 TLKDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı 
gibidir
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Burgaz Mahallesi, Kazım 
Karabekir Caddesi, 2068 Ada 4 parsel sayılı taşınmaz bilirkişi 
raporuna göre; apartman Adresi: Burgaz Mahallesi, Kazım 
Karabekir Caddesi Ve Rüzgâr Sokak?A Cepheli Yener Apartmanı 
Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 131,27 m2 Arsa Payı: Tam İmar 
Durumu: 1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar 
Planına ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri 
arasında tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı 
itirazları, Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 
sayılı kararı ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere 
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 
9.396.306,60 TL KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu 
kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Yalı Mahallesi, Ziğra Semra 
Sokak mevki, 1870 Ada 8 parsel, Kat:Bodrum, B.B.No:12 sayılı 
taşınmaz bilirkişi raporuna göre; dükkân Adresi: Güzelyalı 
Yalı Mahallesi, Semra Sokak 6/A No:12Mudanya / BURSA 
Yüzölçümü: 689,08 m2 Arsa Payı: 103/1760 İmar Durumu: 
1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar Planına 
ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri arasında 
tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı itirazları, 
Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 sayılı kararı 
ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 3.750.000,00 TL 
KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Burgaz Mahallesi, 2340 

Ada 7 parsel sayılı taşınmaz bilirkişi raporuna göre; arsa 
Adresi: Burgaz Mahallesi No:1 Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 
1.532,88 m2 Arsa Payı: Tam İmar Durumu: 1/1.000 ölçekli 
Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar Planına ilişkin askı süresi 
01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri arasında tamamlanmıştır. 
Askı süresi içerisinde yapılan askı itirazları, Belediyemiz 
Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 sayılı kararı ile 
değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 21.460.320,00 TL 
KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Eğitim Mahallesi, Burgaz 
Caddesi mevki, 2063 Ada 2 parsel, Blok:Dalyan Kat:3, B.B.No:8 
sayılı taşınmaz bilirkişi raporuna göre; daire Adresi: Güzelyalı 
Eğitim Mahallesi, 59. Sokak Arkur Yener Sitesi Dalyan Blok Daire:8 
Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 3.723,06 m2 Arsa Payı: 115/7800 
İmar Durumu: 1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar 
Planına ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri arasında 
tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı itirazları, 
Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 sayılı kararı 
ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 2.600.000,00 TL KDV 
Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

 
8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Bursa İli Mudanya İlçesi Burgaz Mahallesi, 2339 
Ada 1 parsel, Blok:F Kat:Zemin, B.B.No:4 sayılı taşınmaz bilirkişi 
raporuna göre; daire Adresi: Burgaz Mahallesi, Burgaz Caddesi 
Mevkii Park Levent Sitesi Mudanya / BURSA Yüzölçümü: 
11.559,45 m2 Arsa Payı: 219670/41614020 İmar Durumu: 
1/1.000 ölçekli Güzelyalı Revizyon Uygulama İmar Planına 
ilişkin askı süresi 01.08.2025 - 30.08.2025 tarihleri arasında 
tamamlanmıştır. Askı süresi içerisinde yapılan askı itirazları, 
Belediyemiz Meclisi’nin 03.11.2025 tarih ve 2025/239 sayılı kararı 
ile değerlendirilmiş olup, onaylanmak üzere Bursa Büyükşehir 
Belediye Başkanlığına gönderilmiş Kıymeti: 5.000.000,00 TL 
KDV Oranı: %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 10:38

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 12:29
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 12:29
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 12:29

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 10:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2026 - 14:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:59

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 13:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:40
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 13:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 13:34

T.C. MUDANYA 1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435570

Ankara’da 12 FETÖ zanlısı 
hakkında gözaltı kararı

Marmaris'te 4 belediye 
çalışanı cezaevinde

Ankara 
Cumhuriyet 
Başsavcılığın-
ca yürütülen 
soruşturma 
kapsamında, 
Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) ile İl 
Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele Şubesi ekiplerinin 
koordineli çalışmaları sonucu, 
örgütün gizli haberleşme aracı 
ByLock kullandığı anlaşılan, 
örgütsel iletişim yöntemi olan 
ankesör ve kontörlü hatlar 
üzerinden ardışık olarak arama 
kayıtları bulunan ve bir kısmı 

hakkında ör-
gütsel eylem-
lerine ilişkin 

beyanların 
bulunduğu 12 

şüpheli tespit 
edildi.  Örgütsel 

faaliyetlerde bulun-
duklarına dair haklarında 

deliller elde edilen çeşitli kamu 
kurumlarından 5’i görevde 12 
şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verildi.  Şüphelilerin yakalanması 
için Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şubesi ekiplerince An-
kara merkezli 4 ilde eş zamanlı 
operasyon başlatıldı. (AA)

Muğla'nın Marmaris ilçesinde belediye çalışanlarına yönelik "imar ve ruhsat 
işlerinde usulsüzlük" iddialarına ilişkin yürütülen soruşturmada gözaltına 

alınan 13 şüpheliden, aralarında belediye başkan yardımcısının da bulunduğu 
4'ü tutuklandı. Marmaris Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen so-
ruşturma kapsamında emniyetteki işlemleri tamamlanan 13 zanlı, dün adliyeye 
sevk edildi. Savcılıktaki ifadelerinin ardından 8 şüpheli serbest bırakılırken, tu-
tuklama talebiyle sulh ceza hâkimliğine sevk edilen Belediye Başkan Yardımcısı 

Ö.H, İmar Müdürü İ.P. ile mühendisler T.D. ve V.Ç. tutuklandı. (AA)

Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey'in de aralarında bulun-
duğu 55 şüpheli, "Suç işlemek amacıyla örgüt kurma, yönetme ve suç işlemek 

amacı ile kurulan örgüte üye olma, rüşvet" iddiasıyla gözaltına alındı.

HALIL ÖZTÜRK
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C
umhurbaşkanı 

Recep Tayyip Er-
doğan, Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi'nde 

düzenlenen "5G ile İletişimde 
Güçlü Türkiye Töreni"nde yaptığı 
konuşmada, aktivasyonunu ya-
pacakları yeni nesil mobil iletişim 
altyapısı 5G'nin ülke ve millet için 
hayırlara vesile olmasını diledi. 

Erdoğan, sözlerini şöyle sür-
dürdü: Artık güçlü olmak, caydı-
rıcı olmak, dünyada söz, etki ve 
itibar sahibi olmak istiyorsanız 
bir defa siber uzay çalışmalarını-
zı hızlandırmak, siber güvenlik 
tedbirlerinizi almak, siber tekno-
lojinizi geliştirmek zorundasınız. 
Özellikle son dönemde Lübnan, 
Gazze ve İran başta olmak üzere 
yakın çevremizde meydana 
gelen savaş ve çatışmalar, siber 
güvenliğin önemini hepimize 
bir kez daha göstermiştir. Siyasi 
istikrar, ekonomik bağımsızlık, 
askeri caydırıcılık ve dijital ege-
menlik birbirinden ayrı değildir. 

2002'de 81 bin kilometre olan 
fiber hat uzunluğumuzu, 2025'in 
üçüncü çeyreği itibarıyla 657 bin 
kilometreye ulaştırdık. Aynı dö-
nemde geniş bant internet abone 
sayımızı 3 binden 98 milyona, 
mobil telefon abone sayımızı ise 
23 milyondan alıp neredeyse 100 
milyona çıkardık. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 55 
milyonu aşkın vatandaşın bugün 
güvenli internet hizmetlerini 

kullandığını, hâlihazırda Türki-
ye'de mobil ve sabit hatlardan 82 
milyar dakika konuşma trafiği 
gerçekleştiğini dile getirerek, 
Türkiye'nin aylık ortalama 494 
dakika mobil kullanım süresiyle 
Avrupa'da birinci sırada olduğu-
nu söyledi. 

Erdoğan, şöyle devam etti: 
Geçtiğimiz sene kurduğumuz 
Siber Güvenlik Başkanlığımız, 
haberleşme sistemlerimizin 
güvenliğini sağlamak, kritik 
altyapılarımızı korumak ve siber 
tehditlere karşı etkin bir savun-

ma mekanizması oluşturmak 
üzere çalışmalarını sürdürüyor. 

Yabancı menşeili anlık mesaj-
laşma ve arama uygulamalarının, 
özellikle Gazze soykırımından beri 
çeşitli tartışmalara konu olduğu 
görülüyor. Biz de bu tartışmaları 
çok yakından takip ediyoruz. 
Devlet kurumlarına ait verilerin 
güvenliğini özellikle güçlendir-
me noktasında ilave tedbirleri 
önümüzdeki dönemde peyderpey 
devreye alacağız. Bu ülkenin 
parlak beyinlerine inanarak 
teknolojide tam bir seferberlik ilan 

HER ALANDA GÜMBÜR 
GÜMBÜR GELİYORUZ
Türkiye'nin 5G teknolojisine geçiş sürecine ilişkin önemli açıklamalarda bulunan Cumhur-
başkanı Erdoğan, "Bu ülkenin parlak beyinlerine inanarak teknolojide tam bir seferberlik 

ilan ettik. Önümüzde konulan bentleri yıkarak her alanda gümbür gümbür geliyoruz" dedi. 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, İsrail'de Filistinli mahkûm-
lara idam cezası getiren düzenlemeye  ilişkin, "Etnik 
aidiyete göre işleyen ayrımcı ceza rejimi tahkim edil-
mektedir. Bu yaklaşım apaçık bir zulümdür" dedi.

SOSYAL HIZMETLERE ARTIK
DOĞRUDAN ULAŞILABILECEK

‘AYRIMCI CEZA’ REJİMİ 
APAÇIK BİR ZULÜMDÜR

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile 
Sağlık Bakanlığı arasında "Koruyucu 

Sağlık Hizmetleri ile Sosyal Hizmet Sunu-
mu" iş birliği protokolü imzalandı.  Sağlık 
Bakanlığındaki imza töreninde konuşan 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, sosyal hizmet merkezi 
veya irtibat birimi bulunmayan ilçelerde 
sosyal hizmet merkezi irtibat birimleri 
kurmayı amaçladıklarını belirtti.  Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu da insanı 
merkeze koyan hizmet anlayışlarını 
bir adım öteye taşımanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirtti.  Protokolün, sağlığı 

sadece hastalıktan kurtulmak değil, tam 
bir iyilik hali ve güçlü bir sosyal yaşam 
olarak gördüklerinin en somut adımlar-
dan biri olacağını ifade eden Memişoğlu, 
şunları kaydetti: Bu protokolle vatanda-
şımıza sunduğumuz sağlık hizmetleri-
mizi sosyal hizmetler ile aynı çatı altında 
buluşturuyoruz. Bakanlığımız bünyesin-
de ücretsiz hizmet veren sağlıklı hayat 
merkezlerimizde vatandaşlarımız artık 
sosyal hizmetlere de doğrudan ulaşabi-
lecek. 

Konuşmaların ardından bakanlar iş 
birliği protokolünü imzaladı. (AA)

Adalet teşkilatı hiçbir zaman 
korkuya teslim olmamıştır

RTÜK, yayıncıların 
teknolojik 
dönüşümünü 
hızlandıracak

Ulusal Staj 
Programı'na 
323 binden fazla 
öğrenci başvurdu

Adalet Bakanı 
Akın Gürlek, 

şehit Cumhuriyet 
Savcısı Mehmet 
Selim Kiraz'ın 
şehadetinin 11. 
yılı dolayısıyla 
İstanbul Adliye-
si'nde düzenlenen 
anma töreninde yap-
tığı konuşmada, yalnızca 
meslektaşını anmak için değil 
adaletin onurunu, hukukun 
vakarını ve devletin sarsıl-
maz iradesini bir kez daha 
hatırlamak için toplandıkları-
nı dile getirdi.  Bakan Gürlek, 
"O gün sıkılan kurşunlar 
yalnızca şehidimiz Selim Ki-

raz'a yönelmemiştir. O 
kurşunlar adalete, 

hukuka, Türk yar-
gısına sıkılmış-
tır. Milletimizin 
vicdanı, demok-
ratik hukuk 

devletimizin en 
temel sütunların-

dan biri olan yargımız 
hedef alınmıştır. Ancak 

bilinmelidir ki adalet teşkilatı 
hiçbir zaman korkuya teslim 
olmamış, geri adım atma-
mıştır. Çünkü bizler, adaletin 
yalnızca bir görev değil, aynı 
zamanda kutsal bir emanet 
olduğunun farkındayız" diye 
konuştu. (AA)

Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu (RTÜK), Kablolu ve 

Uydu Yayın Yönetmeliklerinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik, Resmi Gazete'de 
yayımlandı. RTÜK'ten yapılan 
açıklamaya göre, düzenlemey-
le, SD, HD, 4K ve 8K gibi farklı 
yayın teknikleri arasında geçiş 
yapmak isteyen kuruluşlar için 
süreç sadeleştirildi. Açıklama-
da, önceki uygulamada yayın 
tekniğini değiştirmek isteyen 
kuruluşların mevcut lisans-
larını iptal ettirerek yeniden 
başvuru yapmak zorunda 
kaldığı, bunun da zaman kaybı 
ve ekonomik yük oluşturduğu 
aktarıldı. Ayrıca yeni düzen-
lemenin, yayıncı kuruluşların 
teknolojik dönüşüm süreçle-
rini hızlandırmayı, maliyetleri 
azaltmayı ve bürokratik sü-
reçleri sadeleştirmeyi amaçla-
dığı kaydedildi. (AA)

Gençlerin istihdam 
edilebilirliğinin artırıl-

ması, kariyer olanaklarına 
erişimde fırsat eşitliğinin 
desteklenmesi ve staj im-
kânlarının tüm üniversite 
bölümlerine yaygınlaştı-
rılması hedefiyle başlatılan 
Ulusal Staj Programı'na 
323 binden fazla öğrenci 
başvurdu. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından 
Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ) 
Programı kapsamında du-
yurulan Ulusal Staj Progra-
mı başvuruları sona erdi. 

"İŞKUR'la Geleceğini 
Şekillendir" sloganıyla 
üniversite öğrencilerini staj 
imkânına kavuşturan prog-
rama, "ulusalstajprogrami.
iskur.gov.tr" internet sitesi 
üzerinden 323 binden fazla 
kişi başvurdu.  (AA)

‘5G hizmetleri 
yerli ve milli ruhu 

taşıyacaktır’

T.C. ANKARA 13. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
Esas No : 2024/904 Esas
Karar No : 2025/633 Karar Davacı : Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel 
MüdürlüğüDavalılar : Tümen İnşaat ve Temizlik Taahhüt Sanayi ve Ticaret Limited 
Şirketi ve diğerleri.
Mahkememizde görülmekte olan Tazminat davasında; davalı Tümen İnşaat ve 
Temizlik Taahhüt Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi’ne tüm aramalara rağmen tebliğ 
yapılamaması nedeniyle şirketin adresinin meçhul olduğundan, anılan şirkete 
25.03.2026 tarihlinde ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiştir.
Hüküm : 
‘’1- DAVANIN KISMEN KABULÜNE, 71.811,12 TL’nin davalı Kançul Şirketi’nden, 
13.833,48 TL’nin davalı Tümen Şirketi’nden, 9.222,32 TL’nin davalı Çağ Müşavirlik 
Şirketi’nden, 38.672,25 TL’nin davalı Hat İnşaat Şİrketi’nden,45.189,36 TL’nin davalı 
AST Hizmetleri Şirketi’nden, 1.844,46 TL’nin davalılar MG Danışmanlık ve Gürsoy 
Endüstri Şirketleri’nden müştereken ve müteselsilen ödeme tarihi olan 05.05.2023 
tarihinden itibaren işleyecek avans faizi ile birlikte davalılardan tahsili ile davacıya 
ödenmesine,
2- Harçlar kanunu gereğince kabul edilen değer üzerinden alınması gereken toplam 
12.334,94-TL harçtan daha önceden ödenen toplam 3.469,62-TL harç düşüldükten 
sonra eksik kalan 8.865,32-TL harcın davalılardan müştereken müteselsilen alınarak 
hazineye irad kaydına,
3- Davacı kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T (madde-13 İkinci Kısım 
İkinci Bülüm) göre hesaplanan 30.000,00-TL maktu vekalet ücretinin davalılardan 
müştereken müteselsilen alınarak davacıya verilmesine,
5- Davacı tarafından yapılan; 427,60-TL Başvuru Harcı, 3.469,62-TL Peşin/nisbi 
Harcı, olmak üzere toplam 3.897,22TL harcın davalılardan müştereken müteselsilen 
alınarak davacıya verilmesine,
6- Davacı tarafından yapılan; 7.000,00-TL Bilirkişi ücreti, 4.135,00-TL Tebligat, 
Posta ve diğer masraflar, olmak üzere toplam 11.135,00-TL yargılama giderinin 
kabul red oranı dikkate alınarak 9.896,61-TL lik kısmının davalılardan müştereken 
müteselsilen alınarak davacıya verilmesine, bakiye yargılama giderinin ise Davacı 
üzerinde bırakılmasına,
7- 6325 sayılı yasanın 18/A maddesi ve Arabuluculuk Asgari Ücret Tarifesi gereğince 
3.800,00 TL arabuluculuk ücretinin kabul ve red oranına göre belirlenen 3.377,47 
TL’sinin davalılardan müştereken ve müteselsilen, 422,53 TL’sinin davacıdan 
alınarak hazineye gelir kaydına,’’
Dair verilen karar, davacı vekili tarafından bu kararın usul ve yasaya aykırı olduğu 
gerekçesi ile istinaf edilmiştir. Gerekçeli karar hükmünün ve davacı vekilinin istinaf 
dilekçesinin gerekçesi adresi meçhul olan ve tebligat yapılamayan davalı Tümen 
İnşaat ve Temizlik Taahhüt Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi adına ilanen tebliğine 
karar verilmiş olup, ilandan 7 gün geçtikten itibaren 2 hafta içerisinde davalının 
gerekçeli karar için İSTİNAF yoluna başvurmaması halinde kararın bu davalı 
yönünden kesinleşeceği, tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435177

TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, sanal medya hesabın-

dan yaptığı açıklamada, " İsrail'in 
yasama organı Knesset, Filistinli 
mahkûmlara idam cezası getiren 
düzenlemeyi savaş suçlusu Ne-
tanyahu’nun da desteğiyle yasa-
laştırdı. Düzenleme, Batı Şeria’da 
ölümle sonuçlandığı iddia edilen 
'terör' eylemlerinde Filistinliler 
için idam yolunu açarken, İsrail 
vatandaşları bakımından farklı bir 
ceza rejimi öngörüyor. İsrail’de son 
idam infazı 1962’de uygulanmıştı 
ve yasa muhtemeldir ki yüksek 
mahkeme denetimine götürülecek. 
Knesset’te kabul edilen bu düzen-

leme fiili işgali ceza hukuku kisvesi 
altında kalıcılaştırma girişimidir. 
Bu durum, kimlikleri esas alarak 
devlet gücünü ölüm yetkisine dö-
nüştüren tehlikeli bir eşiktir. Etnik 
aidiyete göre işleyen ayrımcı ceza 
rejimi tahkim edilmektedir. Aynı 
fiil bakımından bir topluluğa idam, 
diğerine başka bir yaptırım öngören 
yaklaşım hukuki değildir; apaçık 
bir zulümdür. Uluslararası toplum, 
İsrail parlamentosunun bu menfur 
kararını birkaç cılız açıklamayla 
geçiştirirse, İsrail hükümetini ve 
benzer ırkçı, ayrımcı, apartheid uy-
gulamalarını da cesaretlendirmiş 
olacaktır. Mesele artık ahlaki, siyasi 

ve medeni bir turnusol kâğıdıdır. 
Tüm devletler safını belli etmelidir. 
Ya insan hayatını evrensel bir değer 
olarak savunacaklar ya da kimliğe 
göre değişen bir hukuk sistemine 
sessiz kalacaklar. Biz, bu barbar, 
insanlık dışı kararın takipçisi ola-
cağız" ifadelerini kullandı.  (DHA)

Sağlık Bakanlığı
ile Aile ve Sosyal 

Hizmetler Bakanlığı
arasında 'Koruyucu
 Sağlık Hizmetleri
 ile Sosyal Hizmet

 Sunumu İş
 Birliği 

Protokolü' 
imzalandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın tablet ekranından
 butona basmasıyla Türkiye'de 5G teknolojisine geçildi. ettik. Önümüze konulan bentleri 

yıkarak her alanda gümbür güm-
bür geliyor, destanlaşıyor, yeni ve 
güçlü Türkiye'yi adım adım inşa 
ediyoruz. Başlangıçta 81 il merke-
zimizde devreye alacağımız 5G'yi 
iki sene içinde ülkemizin her ka-
rışında hizmete sunacağız. Akıllı 
sensörler, robotik sistemler ve 
üretim hatlarının gerçek zamanlı 
verilerle yönetildiği, üretkenliğin 
zirveye ulaştığı yeni bir döneme 
giriyoruz. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
tablet ekranından butona bas-
masıyla Türkiye'de 5G teknoloji-
sine geçildi. (AA)

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
düzenlenen "5G ile İletişimde Güçlü Türkiye 
Töreni"nde yaptığı konuşmada, haberleşme 
ve bilişim sektörünün, bugünün en stratejik 
alanlarından biri olduğunu belirterek şunları 
söyledi: 81 ilimizde başlayacak 5G hizmetleri, 
31 Aralık 2042'ye kadar sürecek yetkilen-

dirme dönemi boyunca yerli ve milli ruhu 
taşıyacaktır. 5G'yi Türkiye'de 

aşamalı bir stratejiyle yaygın-
laştıracağız. 5G hizmetlerini 

iki yıl içerisinde ülkemizin 
her bir noktasında va-
tandaşlarımızın hizmetine 
sunacağız.

 ABDULKADIR URALOĞLU
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ŞEHİT POLİS SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI
İstanbul Kuzey Marmara Otoyolu'nda meydana gelen 
zincirleme trafik kazasında ağır yaralanan ve kaldırıl-
dığı hastanede yapılan tüm müdahaleye rağmen kur-

tarılamayarak şehit olan polis memuru Mustafa Aydın 
için tören düzenlendi. Törene, şehidin annesi Şerife 
Aydın, babası Kamil Aydın, kız kardeşi Ayşe Firdevs 
Aydın, yakınları, İstanbul Valisi Davut Gül, İstanbul 

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Nuri Aslan, İstan-
bul İl Emniyet Müdürü Selami Yıldız ve meslektaşları 

katıldı. Okunan duanın ardından Mustafa Aydın'ın 
naaşı, tören mangası tarafından omuzlarda taşınarak 

cenaze aracına konuldu. Şehidin naaşı, ikindi 
namazına müteakip Fatih Camisi'nde kılınan ce-
naze namazının ardından Edirnekapı'daki Polis 

Şehitliği'nde toprağa verildi. (İHA)



nın zirvesine 
çıkmışlardır.” 
değerlendir-
mesinde bu-
lundu. Atatürk’ün 
partisi CHP’nin siya-
sal ve toplumsal ahlak 
anlayışının erozyona uğra-
dığını ifade eden Bahçeli, “İltimas, 
yolsuzluk ve bunlarla iç içe geçmiş 
çarpık ilişki ağları derinleşmiştir. 
Ancak hiç kimse dokunulmaz, hiçbir 
makam sorumsuzluk zırhı değildir. 
Hukukun üstünlüğü esastır ve bu 
tür iddiaların sonuna kadar üzerine 
gidilmesi, sorumluların hesap ver-
mesi kaçınılmazdır” dedi.

Kimse fitne  
     tohumu ekmesin

Milli birlik ve beraberliğin tesisi-
nin ortak değerler ve geçmiş üzerin-
de inşa edilen bir millet anlayışıyla 
ve müşterek bir gelecek yürüyü-
şüyle mümkün olabileceğini belirten 
Bahçeli,”Terörsüz Türkiye” sürecinin 
Türkiye’de huzur ve barış ortamını 
kalıcı kılarken aynı zamanda bölge-
sel istikrara da katkı sağlamayı he-
deflediğini kaydetti. “Terörsüz Tür-
kiye”nin bir milli birlik ve kardeşlik 
projesi olduğunu vurgulayan Bahçeli, 
şöyle konuştu: “TBMM bünyesin-
de kurulan ve önemli bir görev ifa 
eden ‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu’ çalışmalarını 
tamamlamış, ortak komisyon raporu 
kabul edilmiş, bir toplumsal mutaba-
kat zemini ortaya çıkmıştır. Gerekli 
yasal düzenlemelerin yapılması için 
uygun iklim oluşmuştur. Bundan 
sonraki ilk hedef amaca hizmet 
edecek yasaların hızla çıkarılması-
dır. Çevresi savaşın tüm ağırlığıyla 

kuşatılmışken 
bir huzur ve 

güven adası ol-
masından iftihar 

ettiğimiz ülkemizde 
birlik ve beraberliği-

miz hasmane girişimlere 
mukabelede en etkili silahımız 

olacaktır. Terörsüz Türkiye böylesi 
bir ortamda doğru zamanda atılmış 
doğru adım olarak devlet ve millet 
hayatımızda kutup yıldızı gibi ufku-
muzu aydınlatmıştır. Gelinen kritik 
aşamada terörsüz Türkiye yolunda 
tüm siyasi aktörlerin ve toplum ke-
simlerinin titizlikle hareket etmek, 
süreci provoke edecek eylem ve 
söylemden kaçınmak mecburiyeti 
vardır. Milletçe huzur iklimi inşa 
etmeye çalıştıkça öfkeden köpüren 
bazı başkentlerin, bazı gizli ser-
vislerin ülkemiz içindeki gönüllü 
ve ücretli devşirmeleri, toplumu 
ayrıştırmaya çalışmaktadır. Ama-
cımız provokasyonlara aldırmadan 
daha demokratik, etkin, istikrarlı ve 
müreffeh bir Türkiye’dir” “Gayemiz 
ve gayretimiz oyunları bozarak, ken-
di yazdığımız senaryoda milletimizin 
rol aldığı bir iklimde emperyalizmin 
bilindik hedeflerini çöpe atmaktır” 
ifadesini kullanan Bahçeli, “Ülkemiz 
hatta bölgemiz için tarihi bir fırsat 
olan ‘terörsüz Türkiye’ hedefi güçlü 
bir toplumsal katkı ve siyasi iradeyle 
tartışmasız gerçekleştirilecektir. 
Kimse yanlış hesap yapmasın, 
tahriklere meyletmesin. Huzurun, 
barışın, umudun, kardeşliğin, yeşer-
diği günlerde bölücü emellere heves 
etmesin. Fitne tohumu ekmeye, 
Terörsüz Türkiye’yi sabote etmeye 
kalkmasın. Devletimizin şefkati gibi 
kudreti de her yere ve herkese yeti-

şecek güçtedir” ifadelerini kullandı.

Ödün verilmeyecek sistem
Türkiye’nin Cumhurbaşkanlığı 

Hükümet Sistemi’yle demokratik 
yönetim istikrarı yakaladığını ifade 
eden Bahçeli, sağlanan uzlaşma 
zemini ve milli dayanışma sayesinde 
zorlukların üstesinden gelerek milli 
hedeflere ulaşma iradesinden ödün 
vermeyeceklerini belirtti.

Yaşanan savaşın küresel ekonomi 
gibi Türkiye ekonomisini de etki-
leme potansiyeline sahip olduğunu 
vurgulayan Devlet Bahçeli, hü-
kümet ve kurumların gelişmeleri 
yakından takip ettiğini belirterek, 
alınan tedbirler ve uygulanan doğru, 
kararlı politikalar sayesinde Türkiye 
ekonomisinin makro temellerinin 
sağlamlaştığını, dışsal şoklara karşı 
önemli ölçüde güçlendiğini ifade 
etti. Savaşın enerji sektörü başta 
olmak üzere tüm ekonomik faaliyet-
leri etkilediğine ve küresel ölçekte 
ekonomik belirsizlikleri derinleştir-
diğine vurgu yapan Bahçeli, “Tür-
kiye, ekonomik maliyetin vatan-
daşlarımıza yansımasını asgariye 
indirmeye çalışmakta, bunun için 
destek tedbirleri devreye koymak-
tadır. Gelişmeler, Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin, Cumhur İttifa-
kı’nın ve terörsüz Türkiye hedefinin 
ne denli stratejik hamleler ve Türkiye 
için kazanım olduğunu gözler önüne 
sermiştir” diye konuştu. Bir an önce 
ateşkes sağlanmasını temenni 
ettiklerini vurgulayan Bahçeli, milli 
birlik ve dayanışmayla zorlukların 
üstesinden gelineceğini, Cumhur 
İttifakı birlikteliğiyle Türk ve Türkiye 
Yüzyılı’nı inşa etme kararlılığında 
olduklarını kaydetti.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, daha güçlü bir 
devlet, daha müreffeh bir 
toplum için çalışmalarını 

sürdürdüklerini söyledi. Cumhur 
İttifakı birlikteliğinde, milli birlik ve 
bütünlüğün tahkim edildiği, barış ve 
huzurun egemen olduğu bir Türki-
ye’yi hayata geçirmenin gayretinde 
olduklarını dile getiren Bahçeli, 
bu amaç doğrultusunda, 24 Ekim 
2025’te yurt genelinde başlattıkları 
“Hayırlı Günler Komşum” ziyaret-
leri ile “Derdin Derdimizdir” sohbet 
toplantılarının 29 Mart 2026 tarihi iti-
barıyla tamamlandığını aktardı. Teş-
kilata bu süre içerisindeki çalışmaları 
için teşekkür eden Bahçeli, ilerleyen 
günlerde, yeni çalışma programla-
rıyla yine milletin talep ve beklenti-
lerini dinleyeceklerini belirtti. İsrail’in 
İslam topraklarını işgal ve sömürme 
planına değinen Bahçeli, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Bugün yaşadığımız 
siyonist barbarlık, ABD İsrail ortak 
yapımı hukuksuzluğun, zulmün ve 
kötülüğün resmi, şerrin anahtarıdır. 
İsrail, Gazze başta olmak üzere İran 
ve Lübnan üzerinde izlediği saldırgan 
politikalarla bölgeyi adeta cehenne-
me çevirmiş, huzur umudunun sol-
masına neden olmuştur. Çok açıktır 
ki İsrail, hem bölgenin hem dünyanın 
huzur ve istikrarı için ciddi bir tehlike 
ve tehdittir. ABD’nin Orta Doğu politi-
kasının İsrail tarafından esir alındığı 
algısı, Batı ve Amerikan halkında 
büyük tepkiye ve öfkeye neden 
olmaktadır. İsrail’in katliam politi-
kaları, Yahudilerin dünya genelinde 
nasıl algılanacağına dair oldukça 
kötü ve köklü bir değişimin zeminini 
de hazırlamıştır. Daha önce de ifade 
ettiğim gibi, dünya Yahudilerinin, 
İsrail’in bu halinin sürdürülemez 
olduğunu ve Yahudiliğe zarar verdi-
ğini görmesi ve insanlığa ilan etmesi 
gerekmektedir. Bize göre İsrail, 
antisemitizmi üreten yeni bir araç 
hâline gelmiştir ve bu sapkınlıktan 
arındırılması dünya Yahudiliği için 
de oldukça önemli ve kaçınılmazdır. 
Artık İsrail’in Netanyahu’ya mahkûm 
ve mecbur olmadığının, Netanyahu 
politika ve yaklaşımlarının Yahudi-
liği temsil etmediğinin yüksek sesle 
haykırılması zamanı gelmiştir. Orta 
Doğu’da bir rejim değişecekse o İsrail 
olmalıdır.”

Sadece komşu değil  
     din kardeşimiz

ABD Başkanı Donald Trump’ın, 
kendi ülkesi dâhil birçok ülkedeki 
savaş karşıtı protestoları dikkate 
alarak Netanyahu’yu ve İsrail’i sınır-
landırması gerektiğini vurgulayan 
Bahçeli, “savaşları bitireceğim” diye 
iktidara gelen Trump’ın tamiri zor bir 
yıkım meydana getirdiğini hatırlattı. 
Trump’ın, İsrail Başbakanı Binya-
min Netanyahu’yu yanına alarak 
tüm bölgeyi felakete sürüklediğini 
söyleyen Bahçeli, “Şimdi de savaşı bir 
sahte zafer ilanıyla bitirmenin arayışı 
içindedir. Böyle bir Amerika’nın ‘bü-
yük Amerika’ olamayacağı açıktır.” 
görüşünü paylaştı. ABD’nin dünyaya 
“barış, düzen, istikrar ve refah” 
vadetmediğinin ortada olduğuna 
dikkate çeken Bahçeli, şunla-
rı kaydetti: “Ortaya çıkan bu 
çarpık düzenin sahiple-
rinin yaşattıklarını 
bir gün mutlaka 
kendilerinin de 
yaşayacakları, 
beklenen bir 
durumdur. 
Tüm bu 
cüretkâr ve 
hesapsız 
saldırılar 
sürerken 
Türkiye ola-
rak, ayağımızı 
sağlam Anado-
lu’ya bastığımızı, 
gözümüzün, kula-
ğımızın ise Tebriz’de, 
Urumiye’de, Hemedan’da, 
Kerkük’te, Musul’da, Erbil’de 
olduğunu dost da düşman da bilme-
lidir. İran bizim için sadece bir komşu 
değil, din ve dil kardeşlerimizin ülke-
sidir. Tuğrul Bey’in Selçuklusu, Uzun 
Hasan’ın Akkoyunlusu, Nadir Şah’ın 
Afşarlısı, Şah İsmail’in Safevisidir. 
İran bizim için Halaç’tır, Türkmendir, 
Kaşkaydır. Türküyle, Farsıyla, Kür-
düyle, Arabıyla kardeştir.

Zaman, geçmişte yapılan yanlış-
ları, komşuluk ve kardeşlik huku-
kuna uymayan davranışları, kendi 
içindeki hak mahrumiyetlerini bir 
kenara koyup bu ahlaksız saldırı 
karşısında haktan ve hukuktan yana 
olmak, siyonist zalimliğe karşı İran 
halkının yanında durmak zama-
nıdır. Çocukları öldüren, Gazze’yi 
on binlerce bombayla, füzeyle yok 
eden, Kudüs’te mukaddeslerimize el 
süren, Lübnan’ı tarumar eden, İslam 
ülkelerini birbirine düşüren bu şer ve 
fesat ittifakının karşısında durmak 
için insan olmak yeterlidir.” Ateşkes 
sağlanmasının dünyanın geleceği 
için acil bir ihtiyaç olduğunu belir-

ten Bahçeli, savaşın yayılmasının 
yaratacağı durumlara dikkati çekti. 
Bebek, çocuk, kadın, yaşlı demeden 
yapılan katliamların cezasız kalma-
ması gerektiğini vurgulayan Bahçeli, 
“Dünya, rafinerilerin, gaz yatak-
larının, petrol üretim sahalarının, 
elektrik santrallerinin vurulup, çevre 
felaketlerine yol açanların serbest 
gezebildiği bir yere dönüşmemelidir. 
İnsan hak ve hürriyetlerine, emeğe, 
alın terine, gözyaşına, adalet ve eşit-
lik arayışına sırt çevirenlerin insafına 
ise asla terk edilmemelidir. O sebeple 
dünya, Türkiye’nin samimiyetle 
yürüttüğü diplomatik çabalara ses 
vermeli, savaşa karşı ortak bir tavır 
geliştirme basiretini göstermelidir.” 
diye konuştu.

Gidişat hayra  
     alamet değildir 

Uluslararası sistemin ağır yara-
lı olduğunu, âdeta can çekiştiğini 
anlatan Bahçeli, küresel dengelerin 
değiştiği, bölgesel fay hatlarının 
harekete geçtiği, siyasi ve ekono-
mik kırılmaların derinleştiği ağır 
bir buhran döneminden geçildiğine 
işaret etti. İnsanlığın unutulduğunu, 
Batı değerler sisteminin çöktüğü-
nü dile getiren Bahçeli, “Bebek ve 
çocukların sesi kısılırken, silah se-
sinin yükselmesi insanlık için utanç 
vericidir. Bu gidişat hayra alamet de-
ğildir ve buna ‘dur’ demek ‘insanım’ 
diyen herkes için bir mecburiyet, bir 
mesuliyettir. ABD ve İsrail, her canı 
istediğinde İran’a ya da tahakkümü 
altına girmeyi reddeden herhangi 
bir başka ülkeye saldırma hakkına 
sahip değildir. Olmamalıdır.” de-
ğerlendirmesinde bulundu. Nükleer 
tesislerin hedef alınmasının, enerji 
hatlarının işlevsiz bırakılmasının ve 
stratejik geçiş noktalarının kapan-
ması gibi ihtimallerin gerçekleşme-
sinin, dünya ekonomisinden ulusla-
rarası güvenliğe kadar birçok alanda 
telafisi çok zor, belki de imkânsız 
sonuçlar doğuracağını kaydeden 
Bahçeli, şöyle devam etti: “Hürmüz 
Boğazı başta olmak üzere kritik 
deniz yollarının tehlikeye girmesi, 
enerji arzında ciddi kırılmalara neden 
olurken, bu durum şimdiden yalnızca 
Türkiye gibi bölge ülkelerini değil, 
küresel sistemi derinden sarsmaya 
başlamıştır. Nitekim, Yemen’deki 
İran destekçisi Husilerin de sava-
şa dahil olduklarını duyurmasıyla 
Hürmüz’den sonra Babul Mendeb 
boğazında da askeri hareketliliğin 
artması, enerji güvenliği risklerini 
ve tedarik zinciri sorunlarını de-
rinleştirebilecek niteliktedir. Kar-
şılıklı tehditlerin dozajının artması, 
diplomatik kanalların zayıflaması ve 
Birleşmiş Milletler başta olmak üzere 
uluslararası kuruluşların sessizliği ve 
etkisizliği, kontrolsüz bir tırmanışın 
yaşanabileceğine işaret etmektedir. 
Nükleer silah kullanımına yöne-
lik imalar bile insanlığın nasıl bir 
uçurumun kenarına sürüklendiğini 
açıkça göstermektedir. Bu çerçeve-
de uluslararası toplumu sağduyuya, 

itidale ve sorumluluk bilinciyle 
hareket etmeye davet ediyoruz. 

ABD ve İsrail’in oluşturduğu si-
yonist-emperyalist cinayet 

şebekesinin aklını başına 
alması gerektiği-

ni bir kez daha 
vurguluyoruz. 

Bu savaşın 
kazananı 

olmaya-
caktır 
ama 
dünya-
nın öbür 
ucun-
daki bir 

masum 
insan dahi 

bu savaşın 
ceremesini 

çekmek zorun-
da kalabilecektir. 

Silahların sustuğu, 
diplomasinin konuştuğu, 

bir uzlaşının tesisi artık bir zorunlu-
luk halini almıştır.”

İrade yapıcı seviyedeyiz
Türkiye’nin, Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan ve Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan başta olmak 
üzere barış için samimiyetle gayret 
gösterdiğini belirten Bahçeli, Türki-
ye’nin, istikrarın ve insanlığın ortak 
vicdanının savunucusu olmaya 
kararlılıkla devam ettiğini dile getirdi.

Bölgesel ve küresel aktörlerle 
gerçekleştirilen üst düzey temasla-
rın, karşılıklı ziyaretler ve çok taraflı 
görüşmelerin, Türkiye’nin savaşı 
sona erdirme iradesini, yapıcı ve 
dengeleyici rolünü bir kez daha teyit 
ettiğini aktaran Bahçeli, Türkiye’nin 
barış arayan tüm mazlum coğ-
rafyaların umudu, istikrar arayan 
tüm tarafların güven kapısı haline 
geldiğine dikkati çekti. Türkiye’nin 
jeopolitik ve jeostratejik konumu 
itibarıyla dünyanın merkezinde oldu-
ğunu kaydeden Bahçeli, bu nedenle 

Türkiye’nin, batıyı ve doğuyu Ankara 
merkezli kuşatan, dengeleyen ve 
okuyan bir dış politika anlayışına 
ihtiyacının olduğunu söyledi. Bah-
çeli, “Çift Başlı Selçuklu Kartalı’nın 
doğuya ve batıya dönen yüzünden il-
hamla, Türkiye’nin, güvenlik ihtiyaç-
ları ve milli çıkarları doğrultusunda 
ittifak bloklarını kuran ve bölgesinde 
bozulan statükoyu yeniden inşa et-
meye çalışan bir vizyona dayanması 
gerekmektedir” ifadesini kullandı.

Doğu Akdeniz vurgusu
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-

li, öncelikli gündemin İran’a yönelik 
saldırı ve yansımaları olduğunu 
ancak küresel gelişmelerin bununla 
sınırlı kalmadığını, dünya genelinde 
çok sayıda fay hattının aynı anda 
kırıldığını ve birbirini tetikleyen geri-
limlerin zincirleme şekilde büyüdü-
ğünü belirtti. Doğu Akdeniz’de artan 
jeopolitik rekabetin, enerji kaynak-
ları üzerindeki mücadeleyi daha da 
sertleştirdiğine, deniz yetki alanları 
üzerinden yürütülen tartışmaların 
bölgesel istikrarsızlığı derinleştirdi-
ğine vurgu yapan Bahçeli, Karadeniz 
havzasında süregelen savaş hâlinin 
Avrupa’nın güvenlik mimarisini ye-
niden şekillendirirken, Asya-Pasifik 
hattında ABD-Çin rekabetinin yeni 
bir küresel cepheleşmenin işaret-
lerini verdiğini söyledi. Bahçeli, şu 
ifadeleri kullandı: “Rusya-Ukrayna 
savaşı henüz nihai bir çözüme ulaşa-
mamıştır. Suriye’de tek Suriye ve tek 
ordu adına önemli mesafe alınsa da 
kırılgan denge Suriye’nin bütünlü-
ğünde dikkatli olmayı gerektirmekte, 
Gazze’de ise insanlık dramı her geçen 
gün ağırlaşmaktadır. Pakistan-Afga-
nistan hattında yaşanan gerilimler, 

Afrika’nın farklı bölgelerinde sürege-
len çatışmalar ve Latin Amerika’da 
yükselen siyasi istikrarsızlık dalgası, 
küresel sistemin çok boyutlu bir kriz 
sarmalına sürüklendiğini açıkça 
göstermektedir.”

KKTC’yi kimseye  
     bırakmayız

Avrupa ülkelerinin silah sevki-
yatlarıyla güçlendirdiği Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi’nin (GKRY) saldırgan 
politikalarına göz yumduğunu söy-
leyen Bahçeli, Türkiye’nin KKTC’ye 
yönelik savunma tedbirlerinin eleş-
tirilmesini “çifte standart” şeklinde 
nitelendirdi. Bahçeli, “Hiç kimse 
bizden, Güney kesiminin silaha bo-
ğulduğu bir dönemde Kuzey Kıbrıs’ı 
yalnız bırakmamızı, soydaşlarımıza 
yönelen tehditleri görmezden gelme-
mizi beklememelidir. Unutulmamalı 
ki Kıbrıs bizim için alelade bir dış 
politika konusu değil, milli bir dava, 
vazgeçilmez bir egemenlik meselesi-
dir” dedi. Dünyanın siyasi, ekonomik 
ve insani bir kırılmanın eşiğine gel-
diğini ifade eden Bahçeli, “Enerji arz 
güvenliğinden gıda tedarikine, göç 
hareketlerinden ticaret yollarına ka-
dar uzanan geniş bir alanda belirsiz-
likler artmakta, riskler çoğalmakta-
dır” diye konuştu. Tablonun tesadüf 
eseri ortaya çıkmadığını, küresel 
kaynakları kontrol etme arzusunda-
ki yeni emperyalist anlayışın, krizleri 
derinleştirerek hâkimiyet alanlarını 
genişletme çabasına girdiğini dile ge-
tiren Bahçeli, bu süreçte bedel öde-
yenlerin yine masumlar, mazlumlar, 
sesi kısılmaya çalışılan milletler 
olduğunu ifade etti. Devlet Bahçeli, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Ağır ve çok 
cepheli bir küresel tabloyla İsrail’deki 

bazı çevrelerin ‘Türkiye’nin yeni he-
def’ olduğunu alenen dile getirdiği bir 
dönemde, Türkiye’nin içeride güçlü, 
dirençli ve kenetlenmiş olması tarihi 
ve kaçınılmaz bir zorunluluktur. 
Bazıları Cumhur İttifakı’nın diraye-
tinden, devletimizin kudretinden ve 
Türkiye’nin yükselişinden rahatsız 
olsa da ülkemiz, bu çalkantılı dönem-
den büyüyerek çıkacak, huzurlu bir 
dünyanın neşet etmesine de hizmet 
edecektir. Açıkça ifade etmek isterim 
ki, Türkiye’nin iç cephesini zayıflat-
maya yönelik her söylem, her eylem, 
her kışkırtma, doğrudan doğruya 
milli güvenliğimizi hedef almaktadır. 
Türkiye Cumhuriyeti, muhalefetin 
günübirlik polemikleriyle, ucuz siyasi 
hesaplarla, sığ tartışmalarla, sorum-
suz açıklamalarla yönetilebilecek 
bir ülke değildir. Hele hele böylesine 
hassas bir dönemde devletin yanında 
durmak yerine karşısında saf tutan, 
milli meselelerde dış mihrakların ak-
lıyla konuşanların millet vicdanında 
karşılığı olmayacaktır.

Yozlaşma CHP’nin her  
     kademesine sirayet etti 

CHP’li belediyelere ilişkin günde-
me gelen haberlerin, “maşeri vicdanı 
rahatsız ettiğini” belirten Bahçeli, 
“Bir biri ardına ortaya saçılan rüşvet, 
irtikap iddiaları hukuki bir mesele 
olmaktan çıkmış, siyasi yozlaşma-
nın CHP’nin her kademesine sirayet 
ettiğinin açık bir göstergesi hâline 
gelmiştir. Bu vahim tablo, kök salmış 
bir çarpık zihniyetin, çürümüş bir 
siyasi anlayışın ve yozlaşmış bir 
yönetim yapısının CHP’ye egemen 
olduğu izlenimi vermektedir. Şehrin 
emini olması gerekenler ne hazindir 
ki emanete hıyanet etmiş yozlaşma-
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TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE, 

TARİHİ BİR 
EŞİKTİR

MHP Lideri Devlet Bahçeli,  
Türkiye’nin iç güvenlik gündemin-
den bölgesel gelişmelere uzanan 
kritik başlıklarda dikkat çeken 
değerlendirmelerde bulundu.

GÜNCEL

HİÇ KİMSE YANLIŞ
HESAP YAPMASIN
MHP lideri Devlet Bahçeli, içeride 
güçlü, dirençli ve kenetlenmiş 
olmanın tarihi ve kaçınılmaz 
bir zorunluluk olduğunu 
belirterek, “Kimse yanlış hesap 
yapmasın, bölücü emellere 
heves etmesin. Fitne 
tohumu ekmeye, Türkiye’yi 
sabote etmeye 
kalkmasın” dedi.

“ABD ve İsrail’in 
oluşturduğu siyonist-

emperyalist cinayet şebekesinin 
aklını başına alması gerektiğini 
bir kez daha vurguluyoruz. Bu 
savaşın kazananı olmayacaktır 

ama dünyanın öbür ucundaki bir 
masum insan dahi bu savaşın 
ceremesini çekmek zorunda 

kalabilecektir”

“ABD ve İsrail, her canı 
istediğinde İran’a ya da 

tahakkümü altına girmeyi 
reddeden herhangi bir başka 

ülkeye saldırma hakkına 
sahip değildir. 
Olmamalıdır”

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET 
BAHÇELİ, PARTİSİNİN TBMM 
GRUP TOPLANTISI’NA 
KATILARAK KONUŞMA YAPTI. 
BAHÇELİ’NİN TAKTIĞI ROZET 
DİKKAT ÇEKTİ.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli,  Türkiye’nin iç 
güvenlik gündeminden bölgesel geliş-
melere kadar uzanan başlıklarda değer-
lendirmelerde bulundu. Bahçeli, terörle 
mücadelenin yalnızca güvenlik boyutuy-
la değil, Türkiye’nin geleceğini şekil-
lendirecek çok yönlü bir süreç olarak 
ele alınması gerektiğini vurguladı. PKK 
meselesinin dar bir çerçevede değerlen-
dirilemeyeceğini belirten Bahçeli, ko-
nunun tarihi ve küresel boyutlarıyla ele 
alınması gerektiğini ifade etti. Bölgesel 
ve uluslararası aktörlerin etkisine dikkat 
çeken Bahçeli, “Bu mesele çözüldüğün-
de sadece güvenlikte değil; ekonomiden 
diplomasiye, toplumsal huzurdan devlet 
kapasitesine kadar geniş bir alanda 
rahatlama sağlanacaktır” dedi. Süre-
cin Türkiye Büyük Millet Meclisi çatısı 
altında, hukuki ve demokratik adımlarla 
yürütülmesi gerektiğini kaydetti. Terörle 
mücadelenin yalnızca askeri bir konu 
olmadığını dile getiren Bahçeli, bunun 
aynı zamanda tarihsel ve jeopolitik bir 
iddia olduğunu belirtti. Türkiye’nin Doğu 
ile Batı arasında denge kuran çok yönlü 
bir strateji geliştirmesi gerektiğini ifade 
eden Bahçeli, bu yaklaşımın ülkeyi uzun 
vadede güçlü bir konuma taşıyacağını 
söyledi.

TBMM’ye somut çağrısı
Siyasetin sorumluluğunu yerine 

getirdiğini belirten Bahçeli, bundan son-
raki sürecin Mecliste atılacak adımlara 
bağlı olduğunu vurguladı. Hasta ve yaşlı 
hükümlülere ilişkin düzenlemeler başta 
olmak üzere gerekli kanunların gecik-
meden çıkarılması gerektiğini ifade eden 

Bahçeli, sürecin uzaması hâlinde iç ve 
dış müdahalelere açık hâle gelebileceği 
uyarısında bulundu. Sürecin hassasi-
yetine dikkat çeken Bahçeli, kimlik ve 
mezhep temelli ayrışmaların toplumsal 
fayda sağlamayacağını belirtti. “Sancılı 
ve kırılganlığı artıracak açıklamalar-
dan uzak durulmalıdır” diyen Bahçeli, 
sürecin sabır ve sağduyu ile yürütülmesi 
gerektiğini ifade etti. FETÖ ile mücadele-
nin kararlılıkla sürdürülmesi gerektiğini 
belirten Bahçeli, örgütün yeniden hare-
ketlenme arayışında olduğunu söyledi. 
“İçeride ve dışarıda uzantıları bulunan 
bu yapıyla mücadele aralıksız devam 
etmelidir. FETÖ tamamen temizlenme-
lidir” dedi. Siyasette ahlaki değerlerin 
korunmasının önemine değinen Bahçeli, 
tüm partilerin bir arınma ve durulma 
sürecine ihtiyaç duyduğunu ifade etti. 
Siyasetin daha şeffaf, tutarlı ve sorumlu 
bir zemine taşınması gerektiğini belirten 
Bahçeli, ana muhalefet partisine de bu 
yönde çağrıda bulundu. CHP’nin belirli 
gündem başlıklarına sıkıştığını ifade 
eden Bahçeli, partinin “Saraçhane, 
Söğütözü, Silivri ve sosyal medya” ekse-
ninden çıkarak yönünü millete çevirmesi 
gerektiğini söyledi. Bölgesel gelişmelere 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Bah-
çeli, İran’a yönelik saldırıları eleştirerek, 
bu tür adımların bölgede yeni gerilimlere 
yol açtığını belirtti. Suriye ve Lübnan’ın 
birlikte hareket edebileceği ihtimaline 
dikkat çeken Bahçeli, Orta Doğu’da 
yeni jeopolitik hatların oluşabileceğini 
ifade etti. Türkiye’nin bu süreçte geniş 
perspektifli bir güvenlik ve dış politika 
yaklaşımıyla hareket etmesi gerektiğini 
vurguladı.



ABD ve İsrail’in İran’a yönelik şubat ayının 
sonunda başlattığı savaş, müzakere ile kara 
harekâtı seçenekleri arasındaki ikileme sı-
kışmış durumda. ABD Başkanı Donald Trump, 
dün önce Air Force One uçağında gazeteci-
lere yaptığı açıklamada, İran’daki üst düzey 
yönetim kadrolarının büyük ölçüde etkisiz 
hâle getirildiğini iddia ederek, Tahran’da 
rejimin değiştiğini öne sürdü. İran yönetimi-
nin ciddi kayıplar verdiğini öne süren Trump, 
“Daha önce kimsenin muhatap olmadığı farklı 
insanlarla görüşüyoruz. Bu tamamen farklı 
bir liderlik” diyerek Tahran ile anlaşmanın 
yakında gerçekleşebileceğini söyledi.

‘Havaya uçuracağız’
Anlaşmanın yakında gerçekleşeceği-

ni söyledikten saatler sonra sosyal medya 
hesabından paylaştığı mesajda bu kez daha 
sert konuşan Trump, İran’daki askeri operas-
yonları sona erdirmek için yeni ve daha makul 
bir rejimle ciddi görüşmeler yürüttüklerini be-
lirterek, “Büyük ilerleme kaydedildi ancak her-
hangi bir nedenle kısa sürede bir anlaşmaya 
varılamazsa, ki büyük ihtimalle varılacaktır ve 
Hürmüz Boğazı derhâl ticari geçişlere açılmaz-
sa, İran’da şu ana kadar bilerek dokunmadığı-
mız tüm elektrik üretim tesislerini, petrol ku-
yularını, Hark Adası’nı ve su arıtma tesislerini 
havaya uçuracağız” uyarısında bulundu. ABD 
Başkanı, tüm bunların eski rejimin 47 yıllık 
‘terör saltanatı’ boyunca öldürdüğü çok sayıda 
insanın intikamı olacağını savundu. 

Gözünü İran petrolüne dikti!
Trump, önceki gün Financial Times’a 

verdiği röportajda da “Dürüst olmak gerekirse, 
İran petrolünü almayı çok isterdim. Ancak 
ABD’deki bazı aptal insanlar ‘neden bunu ya-
pıyorsun’ diyor ama onlar aptal insanlar” ifa-
desini kullandı. “Belki Hark Adası’nı alırız, belki 
almayız. Çok sayıda seçeneğimiz var. Bu aynı 
zamanda orada bir süre kalmamız gerekeceği 
anlamına da gelir” diyen Trump, adadaki İran 
savunmasının durumuyla ilgili de “Herhangi 
bir savunmaları olduğunu düşünmüyorum. 
Çok kolay alabiliriz” şeklinde konuştu.

‘KÖRFEZ ÜLKELERI SAVAŞIN
DEVAM ETMESINI ISTIYOR’

DEMOKRATLAR OKUL SALDIRISI 
IÇIN SORUŞTURMA ISTEDI
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‘OPERASYONLARIMIZ
SAYGI DUYMAYANLARA’

ABD Başkanı Trump bir yandan 
İran'da rejimin değiştiğini ve ya-
kında anlaşma sağlanabileceğini 
söylerken diğer yandan anlaşma 
sağlanamaması hâlinde kara ha-
rekâtıyla birlikte elektrik, petrol 
ve su tesislerinin imha edileceği 
uyarısında bulundu. ABD medya-
sı ise yüksek riske dikkat çekti!

ABD’nin Körfez ülkeleri müttefiklerinin, İran’ın ABD 
öncülüğünde düzenlenen hava saldırılarıyla “yeterince 

zayıflatılmadığını” düşündüğü ve bu nedenle ABD’yi İran’a 
karşı saldırılara devam etmeye çağırdığı ileri sürüldü.

Söz konusu ülkelerin İran’ın “yeterince zayıflatılmadığı-
nı” düşündüğünü öne süren yetkililere göre Suudi Arabistan, 
Birleşik Arap Emirlikleri (BAE), Kuveyt ve Bahreyn’den 
yetkililerin özel görüşmelerde “İran liderliğinde önemli deği-
şiklikler ya da İran’ın tutumunda köklü bir dönüşüm olana” 
kadar askeri operasyonun sonlandırılmasını istemediklerini 

dile getirdi. İsmi verilmeyen bir Körfez ülkesi yetkilisi, 
Suudi Arabistan ve BAE’nin “İran’a yönelik askeri baskının 
artırılması” yönündeki çağrılara öncülük ettiğini iddia etti. 

BAE’nin ABD’nin İran’a kara harekâtı emri vermesi 
için “yoğun baskı” uyguladığını ileri süren yetkili, Kuveyt 
ve Bahreyn’in de bunu desteklediğini öne sürdü. Yetkili, 
Suudi Arabistan’ın ABD’ye, İran’a yönelik saldırıların şu 
anda durdurulmasının, İran’ın komşularının güvenliğini 
garanti altına alacak “iyi bir anlaşma” sağlamayacağını 
savunduğunu aktardı.

ABD’de Demokrat Senatörler, İran’ın Minab kentinde bir 
ilkokula düzenlenen, 168’i öğrenci 180’den fazla kişinin 

ölümüne yol açan füze saldırısıyla ilgili olarak Kongre’nin çift 
partili bir soruşturma başlatmasını talep etti. Senato 

internet sitesinde yer alan açıklamaya göre, 
Demokrat Senatör Raphael Warnock’un 
öncülüğündeki 25 Demokrat Senatör, 

ABD Senatosu Silahlı Hizmetler Komitesi 
Başkanı Cumhuriyetçi Senatör Roger 

Wicker’a mektup gönderdi. Mektupta, 
“Minab’daki saldırı gibi kitlesel sivil kayıp 

olayları, İran sivil nüfusu için yıkıcıdır

ve hem ABD ulusal güvenlik çıkarlarını baltalama hem de İran 
rejimine iç desteği artırma riski taşımakta” ifadesi kullanıldı. 
ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth’in saldırı sonrası yaptığı 

açıklamaların bakanlığın “sivil kayıplar konusundaki 
endişeyi ciddiye aldığına dair güven uyandırma-

dığının” kaydedildiği mektupta, “(İlkokula 
saldırıda) Sorumluların kim olduğu, he-
defin nasıl seçildiği, sivil kayıplara karşı 
hangi mekanizmaların kullanıldığı ve 
benzer trajedilerin gelecekte tekrarlan-

maması için hangi süreçlerin geliştirildiği” 
konularında bilgi talep edildi.

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ülkesinin bölgedeki saldırılarının Araplara da 
İranlılara da saygı duymayan düşman unsurlara (ABD-İsrail) yönelik olduğunu 

belirtti. Erakçi, ABD merkezli sosyal medya platformu X’ten yaptığı yazılı 
açıklamada, geçtiğimiz günlerde hedef alınan ABD’ye ait E-3 AWACS erken 

uyarı uçağının fotoğrafını paylaştı. Ülkesinin, Suudi Arabistan Krallığı’na saygı 
duyduğunu ve onu kardeş bir ülke olarak gördüğünü dile getiren Erakçi, 

“Operasyonlarımız, Araplara da İranlılara da saygı duymayan ve güvenlik 
sağlayamayan düşman saldırganlara yöneliktir” ifadelerini kullandı. 

ABD’nin bölgedeki hava komuta sistemlerine düzenlenen 
saldırılara işaret eden İranlı Bakan, “ABD güçlerini bölgeden 

çıkarmanın tam zamanı” değerlendirmesinde bulundu.
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/876 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Çankaya İlçe, GÜVEN Mahalle, 2869 Ada, 60 Parsel, TERAS 
KAT 18 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM, MESKEN nitelikli taşınmaz.
Bağımsız Bölüm Ana Gayrimenkulün Özellikleri:
Taşınmazın bulunduğu yapı 1015 m² yüzölçümlü arsa üzerinde bodrum + zemin + 3 
normal kat + teras katlıdır. Binanın bodrum katında depolar, zemin katında 4 dükkan 
ve bina girişi, 1, 2 ve 3. katların her birinde 3er mesken, teras katında 2 mesken 
olmak üzere binada toplamda 18 bağımsız bölüm bulunmaktadır.
Kıymet takdiri istenilen Teras Kat, 18 bağımsız bölüm numaralı taşınmazın özellikleri;
Yerinde Yapılan Tespitler; Taşınmaz binanın teras katında konumludur.Taşınmaz 
bina girişine göre solda yer almakta olup güney, doğu ve batı cephelidir.Taşınmazın 
mahallinde yapılan ölçüme göre; net alanı 113 m² (+ 108 m²) teras kullanımlı, brüt 
alanı, 124 m² + 108 m² teras alanı olarak hesaplanmıştır. Taşınmaz; salon, 3 oda, 
mutfak + mutfak oturma alanı, banyo, ebeveyn banyosu ve 2 teras bölümlerinden 
oluşmaktadır. Teraslara erişim mutfak oturma alanı bölümünden sağlanmaktadır.
Taşınmazda ısınma, doğalgazlı yakıt türü ile kombili ısıtma sistemi kullanılmak 
suretiyle planlanmış olup kombi ve petekler mevcuttur. (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Güvenevler Mahallesi (Tapuda Güven), Güvenlik Caddesi, Bodur Apartmanı, 
Bina No:46, Daire:18(K18 Olarak Kayıt Edilmiş) Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 1.015,00 m2 (ana taşınmaz) Arsa Payı : 1000/18270
İmar Durumu : Çankaya Belediyesi kent rehberinde yapılan incelemede 2869 ada 
60 nolu parselin 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Konut Alanında, ayrık 
nizam 5 kat, yola mesafe:5 metre, yan parselmesafe:3 Metre, yapılaşma koşullarında 
net imar parseli olduğu bilgisi edinilmiştir (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı 
mevcuttur.)
Kıymeti : 5.903.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2434511

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:59

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, ABD ve 
İsrail’in İran’a saldırılarıyla başlayan savaşın bit-
mesinin ardından Hürmüz Boğazı’nın “bir şekilde 
yeniden açılacağını” belirtti. El-Cezire’ye konuşan 
Rubio, ABD’nin İran’da “bir rejim değişikliğine yö-
nelik tercihini” bir kez daha dile getirerek, böyle 
bir fırsatın ortaya çıkması durumunda “onu de-

ğerlendireceklerini” söyledi. Dışişleri Bakanı 
Rubio, İran’ı tekrar nükleer programına 

son vermeye, insansız hava aracı ve 
füze programını kısıtlamaya 

çağırdı.

RUBIO: 
HÜRMÜZ BOĞAZI 

BIR ŞEKILDE AÇILACAK

NETANYAHU 
HÂLÂ REJIMIN 
IÇTEN ÇÖKECEĞINI 
UMUYOR

HÜRMÜZ KAPALI 
KALSA DA SALDIRILAR 
SONLANABILIR

İsrail Başbakanı Binyamin Ne-
tanyahu ABD merkezli Newsmax 

yayın kuruluşuna verdiği röportajda 
savaş hedeflerinin yarısından fazlasına 
ulaşıldığını belirterek, “Kesinlikle yarı yolun 
ötesine geçildi. Ancak bu konuda bir takvim 
belirlemek istemiyorum” dedi. İran Devrim 
Muhafızları Ordusu’nun (DMO) “binlerce” 
üyesinin öldürülmesi de dâhil birçok hedefe 
ulaştıklarının altını çizen Netanyahu, “İran’ın 
silah sanayisini bitirmeye çok yakınız. Tüm 
sanayi tabanını, tüm fabrikalarını ve nükleer 
programını yok ediyoruz” diye konuştu. 
İran’daki rejimin düşeceğine inandığını 
söyleyen Netanyahu, “Bence bu rejim içten 
çökecek. Ama şu anda yaptığımız şey, askeri 
kapasitelerini, füze kapasitelerini, nükleer 
kapasitelerini azaltmak ve onları içeriden 
zayıflatmak” dedi.

The Wall Street Journal (WSJ) gaze-
tesinin ABD’li yetkililere dayandırdığı 

haberinde, Trump ve ekibinin, Hürmüz 
Boğazı’nın derhâl yeniden açılmasına 
yönelik askeri operasyonun çatışmaları 
uzatacağı değerlendirmesinde bulunduğu, 
bu nedenle Hürmüz Boğazı’nın kapalı 
kalması durumunda dahi İran’a yönelik 
saldırıları sonlandırmaya hazır olduğu iddia 
edildi. ABD yönetiminin askeri operasyon 
yerine İran’ın deniz ve füze kapasitesini 
zayıflatmayı hedeflediği, eş zamanlı olarak 
da Tahran yönetimine diplomatik baskı yap-
mayı planladığı ileri sürüldü. Diplomasinin 
başarısız olması durumunda ise Washington 
yönetiminin, Hürmüz Boğazı’nın yeniden 
açılması için Avrupa ve Körfez müttefikleri-
nin öncülük etmesini beklediği kaydedildi.

The Wall Street Journal yorumu:

Abbas Erakçi

‘CESARET TOPLAYIN
BOĞAZ’A GIDIN VE ONU ALIN’

ABD Başkanı Donald Trump, Hürmüz Boğazı ile ilgili yaşanan krizden dolayı 
jet yakıtı tedarikinde sorun yaşayan ülkelere, ABD’den satın almaları veya 

“Hürmüz Boğazı’na giderek kendilerinin almaları” tavsiyesinde bulundu. Trump, 
sosyal medya platformundan konuya ilişkin paylaşım yaptı. ABD Başkanı paylaşı-
mında, “Hürmüz Boğazı yüzünden jet yakıtı alamayan tüm ülkeler, örneğin İran’ın 
başsız bırakılmasına karışmayı reddeden Birleşik Krallık gibi, size bir önerim 
var. Birincisi, ABD’den satın alın, bizde bol miktarda var ve ikincisi, biraz cesaret 
toplayın, Boğaz’a gidin ve onu alın” ifadelerini kullandı. Trump ayrıca paylaşımda 
ülkelerin, “kendi başlarına savaşmayı öğrenmeleri gerektiğini” savunarak, “ABD 
artık size yardım etmeyecek, tıpkı sizin bize yardım etmediğiniz gibi.  
İran esasen yerle bir edildi. Zor kısım bitti. Gidin kendi  
petrolünüzü alın!” değerlendirmesine yer verdi.

GÖZÜNÜ IRAN 
PETROLÜNE 

DIKTI!

TRUMP: DÜRÜST OLMAK GEREKIRSE, İRAN 
PETROLÜNÜ ALMAYI ÇOK ISTERDIM

Trump artık akıl vermeye de başladı:
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İsrail Meclisinin (Knesset) Filistinli 
esirlerin idam edilmesinin önünü açan 
tartışmalı yasası, uluslararası hukuka 
aykırılık ve ayrımcı yönüyle tepki 
çekerken, temel hukuk metinlerinde 
idamı yasaklama gelişmelerin geriye 
gitmesi anlamını taşıyor.

İsrail Meclisinin, 48 hayır oyuna 
karşı 62 evet oyuyla kabul ettiği idam 
cezası insan hakları, uluslararası ceza 
hukuku ve insancıl hukuka aykırılık 
teşkil ediyor. Söz konusu yasa ile idam 
cezası verilen Filistinlilere temyiz hakkı 
tanınmazken, idam kararının verilmesi 
için hakimler arasında oy birliği yerine 
basit oy çokluğu yeterli görülüyor. İsrail 
Meclisinde kabul edilen yasa, ölüm ce-
zasının Yahudilere uygulanmaması için 
metindeki ifadelerin özenle seçildiği 
görülürken sadece kasten öldürme de-
ğil, taksirle öldürme durumlarında da 
Filistinlilerin idam edilmesinin önünü 
açıyor. Yasada idam cezası verilecek 
kişilerin “İsrail devletine ve Yahudi 
halkının topraklarındaki varlığına 
zarar verme niyeti” taşıması gerektiği 
ifadesi, İsraillilerin Filistin toprakların-
daki varlığına karşı direnişi de bu yasa 
kapsamında cezalandırmaya çalışma 
olarak değerlendiriliyor.

Ermeni çeteler tarafından 1918’de ya-
pılan, 50 bin kişinin hayatını kaybettiği 
katliamın kurbanları, “Azerbaycan-
lıların Soykırım Günü”nde anılıyor. 
Azerbaycan topraklarında Ermeni 
çetelerin 108 yıl önce yaptığı katliam, 
ülke tarihinin en feci katliamlarından 
biri olarak görülüyor.

Ermeni ve Bolşevik çeteler, 
1918’de 30 Mart-3 Nisan’da Bakü, 
Şamahı, Guba, Haçmaz, Lenkeran, 
Hacıgabul, Salyan, Zengezur, Karabağ, 
Nahçıvan ve diğer bölgelerde 50 bin 
Azerbaycanlıyı katletti. Azerbaycan’da 
1918’de Ermenilerce uygulanan 
mezalim ve katliam, “soykırım” 
olarak kabul ediliyor. Merhum 
Cumhurbaşkanı Haydar Aliyev, 1998’de 
imzaladığı kararnameyle 31 Mart’ın 
“Azerbaycanlıların Soykırım Günü” 
olarak anılmasına karar vermişti.

Venezuela’daki ABD’nin Caracas 
Büyükelçiliği, iki ülke arasında diplomatik 
ilişkilerin yeniden tesis edilmesiyle 7 yıl 
aranın ardından faaliyetlerine başladı. 
ABD’nin Caracas Büyükelçiliğinden yapı-
lan basın açıklamasında, “Venezuela’daki 
diplomatik varlığımızda yeni bir dönemi 
temsil eden Caracas Büyükelçiliğimizdeki 
faaliyetlerimize resmen yeniden başla-
dık” ifadesine yer verildi. Öte yandan, 
diplomatik normalleşme süreci kapsa-
mında Venezuela da Washington’daki 
büyükelçilik binasını yeniden devraldı.

Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Ze-
lenskiy​​​​​​​, ABD/İsrail-İran savaşına ilişkin, 
“Rusya’nın uzun bir savaş istediğinden 
eminim” dedi. Zelenskiy, Axios’a, ABD/
İsrail-İran savaşı ve Rusya-Ukrayna 
Savaşı’na dair gelişmeleri değerlendirdi. 
İran’da devam eden savaş nedeniyle pet-
rol fiyatlarının artması ve ABD’nin Rus-
ya’ya yönelik yaptırımları gevşetmesine 
ilişkin Zelenskiy, çatışmanın sürmesinin, 
aynı zamanda Ukrayna’nın “acil ihtiyaç 
duyduğu” hava savunma sistemleri ve 
diğer silahlarda sorunlara yol açacağını 
belirtti. Zelenskiy, Moskova’nın Tahran’ı 
“doğrudan desteklediğini” savunarak 
“Rusya’nın uzun bir savaş istediğinden 
eminim” ifadesini kullandı.

İSRAIL’DEN, 
FILISTIN’E ÖZEL 
IDAM YASASI!

ERMENILERIN 
KATLETTIĞI
AZERBAYCANLILAR 
ANILIYOR

ABD’NIN CARACAS 
BÜYÜKELÇILIĞI 
YENIDEN AÇILDI

RUSYA, İRAN’DAKI 
SAVAŞIN UZUN  
SÜRMESINI ISTIYOR

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2026/329 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/329 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Muhammen Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
 

Artırma Bilgileri

27/03/2026 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2436356

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 14:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:18
Bitiş Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:18

27MHM77 Plakalı , 2024 Model , MERCEDES-
BENZ Marka , 254915V0747910 Motor No’lu , 
W1KLF4BB3SA115003 Şasi No’lu , Rengi Siyah , 
BİLİRKİŞİ TARAFINDAN :
Söz konusu aracın çalışır çalışamaz, eksik parçaların 
temin edilmesi ve şase numaraları alınarak teknik 
özelliklerine göre kıymet takdiri tespiti istenmektedir.
Aracın Teknik Özellikleri:
Plaka: 27 MHM 77Yakıt Tipi: BENZİN-ELEKTRİK/125
Marka: MERCEDES-BENZ Kilometre: --------
Tip : OTOMOBİL/ R2EWVites : OTOMATİK
Model : 2024Şase:W1KLF4BB3SA115003
Renk : SİYAH Sunroof: VAR
Anahtar: YOK Cam Tavan: YOK
Ruhsat:YOK Silindir Hacmi : 1496 CC
Motor No: 254915V0747910 Kullanım Şekli : 
YOLCU NAKLİ/HUSUSİ
Ticari Adı : E-180
BİLİRKİŞİNİN TESPİTLERİ;
Motor Aksamı Ve Yürür Aksamı İle İlgili 
Görüşler:Aracın anahtarı olmadığı için km’sine 
bakılamamış, çalıştırılıp yürüyen aksamları kontrol 
edilememiştir. Motor yerinde olduğu tespit edilmiştir.
Lastik Durumu: Aracın tüm lastikleri iyi durumdadır.
Diş derinlikleri 5-6 mm arasındadır.
Aracın İç Kısmı İle İlgili Görüşler : Aracın iç 
döşemelerinin iyi olduğu, koltukların sağlam 
kullanılabilir durumda iyi olduğu tespit edilmiştir.
Aracın Dış Kısmı İle İlgili Görüşler: Araçta genelinin 
iyi durumda olduğu görülmüştür.Aracın boya 
durumu tespiti için boya ölçüm cihazı ile ölçümler 
yapılmıştır.Yapılan boya kalınlığı ölçümlerinde metal 
aksam olan kaportadaki parçaların normal değerler 
içerisinde olduğu tespit edilmiştir. Dolaysıyla aracın 
kaportasındaki bu ölçümler neticesinde aracın 
boyasının orijinal boyası olduğu düşünülmektedir. 
Değişen parça tespit edilmemiştir.
Hasar Kaydı ve Muyane Sorgulama: hasar 
sorgulama yapıldığında W1KLF4BB3SA115003 
şasi nolu MERCEDES E-180 1.5 EXCLUSIVE9G 
TRONIC markalı aracın SBM KAYITLARINDA 
‘’Aracın hasar kaydı bulunmamaktadır.’’ ve yine HGS 
uygulaması üzerinden Aracın Km. Kaydı sorgulama 
yapıldığında ‘’Sorgulama sonucunda araç kilometre 
kaydı bulunmamaktadır.’’ denilmektedir. ŞEKLİNDE 
RAPOR SUNULMUŞTUR
OTOPARKA GİRİŞ TARİHİ : 15/12/2025

6.100.000,00 1 Taşıt

T.C. YENİŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Terziler Köyü / Mahallesi, 143 ada 85 parsel 
sayılı 2.209,55 m2 yüzölçümüne sahip tarla vasıflı taşınmazın üzerinde bulunan 
yapı ve müştemilata ilişkin olarak yapılan incelemede batı sınırı ile güney sınırının 
keşiştiği noktada 75,34 m2 parsel alanı üzerinde konumlu bir yapının bulunduğu, bu 
yapının bitişiğindeki eski yapının ise yıkılmış olduğu ve kalan parsel alanının boş 
vaziyette olduğu görülmüştür. Taşınmaz kırsal yerleşim alanında kalmaktadır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Terziler Köyü / Mahallesi
Yüzölçümü : 2.209,55 m2
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 6.468.936,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435488

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/05/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 05/06/2026 - 14:50

T.C. İZMİR 9. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/8 Tereke Satış 28/03/2026
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MURİS : YILMAZ DOMBAYCI - 45121436376 -Reis Mah. Şükrü Karaduman Cad. 
No:29-33 İç Kapı No:2Karabağlar / İZMİR
Yukarıda adı ve adresi yazılı murisin masaya ait ekonomik değer taşıyan hiçbir malı 
bulunmadığından İİK.nun 217.maddesi uyarınca tasfiyenin tatiline karar verilmiştir. 
İş bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılar tarafından gideri peşin 
verilerek tasfiyeye ilişkin işlemlerin yürütülmesinin devam istenmediği takdirde iflas 
hükümlerine göre terekenin tasfiyesinin kapatılacağı, İİK nun 166.maddesine göre 
tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435515

T.C. GÖNEN (BALIKESİR) İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1761 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1761 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ahşap ev, ahşap tavukhane ve arsası vasıflı taşınmazın üzerinde, ön 
cephede yaklaşık 75 m2 tek katlı kargir ev ve arka bahçede 70 m2 kargir tavukhane 
ardiye binası vardır.
Evde, 2 oda salon mutfak banyo tuvalet vardır. Yerler laminat parke seramik kaplı, 
duvarlar plastik boyalıdır. Tavan kartonpiyerlidir. Ahşap kapılı pimapen çerçevelidir. 
Mutfak tezgahı mermerit ve lamine mutfak dolabı vardır. Banyoda aksesuarı vardır. 
Binanın önünde doğalgaz tesisi vardır. Tavukhane ardiye ahşap çatı üzeri kiremittir.
Adresi : Plevne Mahallesi, 7005 Sokak, No: 62 Gönen/ BALIKESİR
Yüzölçümü : 273,04 m2 - Arsa Payı : -
Bağımsız kullanım Alanı :145m2
Hissesi : 1/1
İmar Durumu: bitişik nizam 3 kat konut alanında kalmaktadır
Kıymeti : 5.662.720,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: - Tapu Beyan:15/04/2015Tarih ve 3332 yevmiye nolu52 
parseldeki E2 ile gösterilen ev T2: 9,07 m2 ve E4 ile gösterilen kargir mutfak T3: 
3,28 m2 buna tecavüzlüdür.-Tapu takyidatındaki gibi 
Artırma Bilgileri

26/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435629

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 11:40

T.C. BİGA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın tüm şerh ve yükümlülükleri ile Umuma Açık Artırma Yolu ile Açık Artırma 
Yolu ile Satış Suretiyle Giderilmesi kararından dolayı aşağıda özellikleri yazılı 
taşınmaz satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/22 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: Çanakkale İli Biga İlçesi İdriskoru Köyü Köyiçi mevki 157 Ada 4 Parsel 
sayılı taşınmaz tapuda arsa vasfında kayıtlı olup, taşınmaz kadastral yola cephelidir. 
Taşınmaz üzerinde betonarme yapı tarzında imal edilmiş bodrum kat, zemin katı, 
birinci kat ve çatı katından oluşan 2,5 katlı420 m² büyüklüğünde mesken yapısı 
ve muhtelif ağaçlar bulunmaktadır. Mesken nitelikli yapıda, zemin katta natamam 
durumda, 2+1 daire tipinde, 2 oda, 1 salon, kapalı mutfak, banyo, tuvalet ve balkon 
bölümleri, birinci kattaki dubleks dairede 3 oda, 1 salon, kapalı mutfak, banyo, 
tuvalet, balkon bölümleri ve çatı katı bulunmaktadır. Yüzölçümü: 381,47 m² İmar 
Durumu: İdriskoru Köyü Köy Meskun Alanı ve Civarı sınırları içinde kalmaktadır. 
Taşınmaz, Köy Yerleşik Alan Sınırı İçerisinde alanının tamamı kaldığı için; kadastral 
yola cephesi olması şartı ile; TAKS:0,40 KAKS:0,80 olmak şartıyla 2 kat 7,5 metre 
yüksekliğinde yapı yapılabilir şeklinde yapılaşma koşulları olduğu belirtilmektedir. 
Kıymeti: 8.413.704,00 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.

27/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435632

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati: 15/05/2026 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati: 15/06/2026 - 12:14

T.C. ANKARA 8. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2026/20 Tereke
Davacı Ziraat Bankasının 08.01.2026 tarihli dava dilekçesinde özetle; Muris 
Dummar KAHRAMANOĞLU’nun (T.C. 62098148750) vefat etmesi üzerine 
mirasçılarının mirası reddetmiş olmaları nedeniyle terekesinin tasfiyesinin 
yapılmasını talep ettiği anlaşılmıştır. Bu itibarla; TMK.’nun 620, 621 ve 634. 
maddeleri gereğince; murisin mali durumu hakkında bilgi sahibi olan herkesin, 
mirasçılarının ve muristen alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların (kefalet 
sebebiyle alacaklı ve borçlu olanlar dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir 
ay içinde; Mahkememizin yukarıda esas numarası yazılı dosyasına başvurarak 
murisin mal varlığı hakkında bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların alacak ve 
borçlarını belgeleriyle birlikte dosyaya bildirmeleri, karşılığında kendilerine makbuz 
verilebileceği, haklı bir sebep olmaksızın bilgi vermeyenler veya yanlış ya da eksik 
bilgi verenlerin bundan doğacak zararları mirasçılaravasiyet alacaklılarına veya 
üçüncü kişilere tazminle yükümlü olacakları, süresi içinde alacaklarını bildirip 
deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK. 629. Maddesi gereği terekeden hak talep 
edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435208

T.C. AĞRI 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2016/754 Esas
DAVALILAR : MECİT OK T.C. KİMLİK NO :57061612840 Resul ve Perizat oğlu 
01/01/1940 Iğdır Doğumlu
Davacı KarayollarıGenel Müdürlüğü vekili Av. Özlem Erdoğan Özkantarafından 
aleyhinize açılan Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan 
yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizinboş olması nedeniyledava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
18/09/2026 günü saat: 09:35’deyapılacak olan duruşmada bizzat hazır bulunmanız 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 6100 sayılı Hukuk 
Muhakemeleri Kanunu’nun 137. ve devamı maddeleri uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.26/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435593



12 1 NİSAN 2026  
ÇARŞAMBA

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Küçük gemi kaptanı - Yararlı, iyi, güzel 
şeyler - İnternet sohbeti - Yapı için ayrılan yer. 2. Danışma - 
Ek süre, mehil - Uyum - Bir kürk hayvanı, kakım. 3. Bayındır-
lık - Apartman dairesi - Yumurtamsı, söbe - Tasarı. 4. Fırında 
pişirilen tatlı çörek - Tekrarlanma - Kirişli bir çalgı - Yumuşak, 
hoş. 5. Mevcut - İnanç, düşünce - Yiğit kimse - Çıngırak. 
6. Bir şeyin en üstteki bölümü - Sevap - Gerekenden eksik 
- Kuranı ezberlemiş kişi. 7. Müstahkem mevki - Oyunda 
beraberlik - Japonya’da kent - Zait - Gözleri görmeyen. 8. 
Boru bağlantı parçası - Erkek keçi - İri, kart - Dik ve derin 
yamaç. 9. Stronsiyum’un simgesi - Eski dilde aslan - Hava 
basınç birimi - İplik eğirme aracı - Helyum’un simgesi. 10. 
Bir romandaki olay - Artvin halk oyunu - Ukrayna’nın plaka 
işareti - Amerika Birleşik Devletleri plakası. 11. Kısa bacaklı 
köpek cinsi - Duyarga - Bulunulan yer - Birkaç cümlelik söz. 
12. Torbalı balık ağı - Savaş - İyi ahlak - Asker. 13. Bir göz 
rengi - Sırtı dikenli bir hayvan - Bir hayvan hastalığı - Yazıt. 
14. Kurtarıcı - Bir tür Latin dansı - Püskülü bir tür başlık - 
Hile, düzen.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Zarara uğrama tehlikesi - Sık 
gözlü ağ - Akılsız, budala, alık. 2. Notada duraklama zamanı 
- Hane, konut - İri dişli törpü - Lantan simgesi. 3. İnanç, iman 
- Billur. 4. Gümüş - Halk dilinde gecelik faiz - Eski dilde altın. 
5. Sığ su  teknesi - Plaj elbisesi - Dingil. 6. Aksiyon, devinim 
- Duruk. 7. Utanma duygusu - Kiloamper kısaltması - Tanrı-
tanımaz - Haykırma. 8. Bir yerde oturanlar, sakinler - İlgeç 
- Praseodim simgesi. 9. Elazığ ilçesi - Boş. 10. Etkisiz - Japon 
çiçek düzenleme sanatı. 11. En kısa zaman - Çok uzakta bu-
lunan - Eski dilde su - Ribonükleik asit kısaltması. 12. Kuram, 
nazariye - Karayolunun düşük bölümü. 13. Letonya plakası 
- Lanet eden - Bir nota - Kırgızistan’ın plakası. 14. Alev, yalaz 
- Arayı çok açarak. 15. Katışıksız - Zaviye - Büyük kardeş, 
abi. 16. Beddua - Almanya’da sanayi bölgesi - Dayanıklı ve 
sağlam. 17. Madeni ip - İnsanın yaratılış özelliği - Dahi. 18. At 
ayağına çakılan demir - Karnı şiş su kabı - Gözün renkli bölü-
mü. 19. Sakarya ilçesi - Çok çirkin. 20. Özür dileme - Eski bir 
tahıl ağırlık ölçüsü - İsim. 21. Kıyı, kumsal - Savaşta çarpış-
ma. 22. Vezir - Metal parlaklığı verilmiş deri - Amaç, gaye.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 221  279  337  355  386  557  754  844  847  901

4 RAKAMLILAR
 1298  1431  1516  2156  3895  3971  5165  6060  6069  

6705  6794  7217  7265  8095  8197
5 RAKAMLILAR

 13515  16062  17137  24808  27485  30630  37429  38109  
43562  54153  59868  60662  62603  80251  85269  88548  

90305  90815
6 RAKAMLILAR

 303509  323504  630325  817318  817952



HİCRİ 13 ŞEVVAL 1447 - RUMİ 1 NİSAN 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:14	 06:41	 13:13	 16:46	 19:35	 20:57
ANKARA		  05:01	 06:26	 12:58	 16:31	 19:19	 20:39
İZMİR		  05:27	 06:50	 13:20	 16:54	 19:41	 20:59
BURSA		  05:15	 06:41	 13:13	 16:46	 19:34	 20:55
TRABZON	 	 04:31	 05:58	 12:30	 16:03	 18:52	 20:14

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1  N İ S A N  2 0 2 6  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Müminin 
miracı: 
NAMAZ

Namaz, Yüce 
Allah’ın divanına 
duruş, her türlü 
dünyevi duygu ve 
düşünceyi tekbir 
alırken elleri 
kulak hizasına 
kaldırarak elinin 
tersiyle bir nevi 
arkaya itiştir. Bu 
samimiyet ile 
başlayan namaz, 
kulun Allah’a 
en yakın olduğu 
zamandır. 

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir kimse, 

kırk gün sabah namazının 
ilk tekbirine yetişirse, kendisine 

iki berat yazılır: Cehennemden 
kurtuluş beratı ile 

münafıklıktan eminlik beratı.”
(Ebuşşeyh)

Nisa suresi, 142. ayet: 
“Gerçek şu ki, 

münafıklar (sözde), 
Allah’ı aldatmaktadırlar. 
Oysa o, onları aldatandır.

 Namaza kalktıkları zaman,
 isteksizce kalkarlar. İnsanlara 

gösteriş yaparlar ve Allah’ı
 ancak çok az anarlar.”

GÜNÜN   AYETİ

amaz müminin 
miracı, vazgeçilmezi, 

göz bebeği, dinin direği, 
mümini kâfirden ayıran 

en belirgin özelliktir. Namaz, 
ergenlik çağına gelen ve aklı 
başında olan her kadın ve erkek 
Müslüman’a farzdır. Namaz, dinin 
direğidir. Bir gün Peygamberimiz 
(sav) ashabıyla sohbet ederken 
onlara şöyle bir soru sordu: “Biri-
nizin kapısının önünden bir nehir 
geçse ve o nehirde günde beş defa 
yıkansa, o kimsede kirden eser 
kalır mı?” Sahabe-i kiram, “Kal-
maz ya Resulallah” diye cevap 
verdi. Bunun üzerine Peygamber 
Efendimiz şöyle buyurdu: “İşte beş 
vakit namaz da böyledir. Allah, bu 
namazlarla günahları yok eder.”  

Peygamberler tarihinin en 
köklü ibadeti olan namaz, yüce 
dinimiz İslam’ın beş temel esasın-
dan biridir. Namaz; insanın ruhu, 
bedeni, aklı, yüreği, sevgisi ve hür-
metiyle, kısacası bütün varlığıyla 
Allah’a yönelişinin sembolüdür. 

Cennetin anahtarı 
Ezanın ulvi davetiyle Cenabı-

hakk’ın huzurunda namaza duran 
mümin, aşkını, bağlılığını, itaatini 
ve teslimiyetini ona arz eder. 

Bu hâliyle namaz, müminin 
hasretle beklediği ve Yüce Yara-
dan’ına en yakın olduğu buluşma 
anıdır. Namaz dünyaya ait tela-
şe, dert ve sıkıntıları bir kenara 
bırakarak çıkılan mukaddes bir 
yolculuktur. Asli vatanı olan cen-
netten uzağa düşmüş insanın, 
ihlasını ve istikametini koru-
yan bir hayatla Rabb’ine dönme 
arzusudur. Nitekim Peygambe-
rimizin ifade buyurduğuna göre, 
“Cennetin anahtarı namazdır.” 

Namaz, şükür ve minnettarlık 
zamanıdır. Yaratan ve yaşatan, 
nimet verip doyuran, koruyan ve 
bağışlayan Allah Teala’ya karşı, 
müminin vefa borcudur.

Ailene namazı emret
Peygamberimize ve onun 

şahsında bütün müminlere 
hitaben Kur’an’da şöyle buyu-
rulur: “Ailene namazı emret; 
kendin de ona sabırla devam et. 
Senden rızık istemiyoruz; ak-
sine biz seni rızıklandırıyoruz. 
Güzel sonuç, Allah’a karşı gel-
mekten sakınanlarındır.” Allah 
Resulü (sas), bu emrin gereği 
olarak her sabah, kızı Hz. Fatı-
ma’nın kapısına uğrar ve “Ey ev 
halkı! Haydi, namaza!” diyerek 
onları namaza davet ederdi.  
Bugün bizler de aynı şekilde 
kendimizi ve ailemizi namaza 
alıştırmakla sorumluyuz.

O hâlde, namazın şifa veren, 
güven ve sükûnet aşılayan 
ikliminde Rabb’imizle buluş-
maktan ailece mahrum kal-
mayalım. Bu hayatta “dinimizin 
direği”, ahirette ise “hesabımızın 
ilk sorusu” olan namazlarımızı 
ihmal etmeyelim. Unutmayalım 
ki, namaz bir külfet değil, aksine 
kendimizi tanımaya, yenilen-
meye, zikir, şükür ve tefekkür 
ile olgunlaşmaya vesile olan 
eşsiz bir nimettir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Kim, 
Allah’ın bir emri olduğunu kabul 
ederek, rükûlarına, secdelerine, 
abdestlerine ve vakitlerine özen 
göstermek suretiyle beş vakit 
namazı kılmaya devam ederse 
cennete girer” buyurmuştur.

N

NAMAZ 
IHMALE 
GELMEZ

YÜCE 
ALLAH’IN 
ŞEFAATI

Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Namaz dinin direğidir, 

onu terk eden şüphesiz dini yıkmış 
olur” (İha, c, sa. 399) buyurmuştur. 
Bir binayı ayakta tutan, o binanın 
sütunlarıdır. Eğer sütun yoksa bina 
ayakta duramaz. Büyük ve muhteşem 
bir binanın büyüklüğü ve ihtişamı nis-
petinde sütunları da büyük ve sağlam 
olmalıdır. Söz gelişi büyük camileri 
ziyaret etmişseniz bu büyük sütunları 
görmüşsünüzdür. Koskoca Sultanah-
met Camisi’ni ayakta tutan dört dev 
sütundur. İşte namaz hem yüce İslam 
binasının direğidir hem de herkesin 
kendi dinî yaşayışının direğidir. Bir Müs-
lüman’ın şahsi dünyasındaki ibadetlerin 
dayandığı en temel farz, namazdır. 

Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) şöyle buyurmuştur: 

“Namaz için ezan okunduğu zaman, 
şeytan ezanı duymamak için arkasını 
dönüp yellenerek kaçar. Ezan bitince 
tekrar geri gelir. Namaz için kamet 
edilince yine arkasını dönüp kaçar. 
Kamet bittiğinde yine gelir ve kişi ile 
nefsi arasına sokulur ve ona, ‘Filan 
şeyi hatırla, filan şeyi hatırla’ diyerek, 
namazdan önce aklında olmayan 
şeyleri hatırlatır da, neticede insan 
kaç rekât namaz kıldığını bilemez 
olur.” “Kim ezanı işittiği zaman, ‘Ey 
şu eksiksiz davetin ve kılınacak na-
mazın Rabb’i Allah’ım! Muhammed’e 
vesileyi ve fazileti ver. Onu, kendisine 
vadettiğin makam-ı mahmuda ulaş-
tır’ diye dua ederse, kıyamet günün-
de o kimseye şefaatim vacip olur.” 

Ayet-i kerimede Yüce Allah 
(cc) şöyle buyuruyor: “Ki-

taptan sana vahyedileni oku ve 
namazı dosdoğru kıl. Kuşkusuz 
namaz, hayâsızlıktan ve kötü-
lükten alıkoyar. Allah’ı anmak 
en büyük iştir. Yüce Allah yap-
tıklarınızı bilir.” Öyleyse namaz, 
arınma ve korunma çabasıdır. 
Namazlarına değer veren, özen 
gösteren, tekbirinden selamına 
kadar namazın bütün rükün-
lerini dosdoğru ve huşu içinde 
eda eden bir mümin, ibadet 
şuuruna sahip demektir. İbadet 
şuuru ise kul olma bilincidir. 
Allah’ın daima kendisini gördü-
ğünü ve işittiğini bilerek, takva, 

merhamet ve nezaketle yaşa-
maktır. İşte bu sebeple namaz, 
müminin sadece ibadet borcu-
nu değil, aynı zamanda üstün 
ahlakını da temsil eder. Namaz 
kılan kişi, her türlü aşırılıktan, 
kabalıktan ve şiddetten koru-
nur. Namazla güçlenen mane-
viyatı sayesinde, hayâ ve edebe 
aykırı davranışlardan uzak 
durur. “Namazı bitirdiğinizde, 
Allah’ı ayaktayken, oturur-
ken ve yan yatarken zikredin. 
Artık ‘güvenliğe kavuşursanız’ 
namazı dosdoğru kılın. Çün-
kü namaz, müminler üzerinde 
vakitleri belirlenmiş bir farzdır.” 
(Nisa suresi, 103. ayet) 

Maide suresi, 91. ayet: “Gerçekten şeytan, içki ve 
kumarla aranıza düşmanlık ve kin düşürmek, sizi Allah’ı 

anmaktan ve namazdan alıkoymak ister. Artık vazgeçtiniz değil mi?”

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), “Namaz, dinin direği, müminin 
miracıdır. Onu en iyi şekilde kılmaya gayret etmelidir” buyurmuştur. 
Miraç Gecesi’nde Peygamber Efendimize ihsan olunan nimetler, bu 
dünyada, onun ümmetine yalnız namazda tattırılmaktadır. Namaz 

kılmamak çok büyük günahtır. Birçok hadis-i şerifte, kasten namaz kıl-
mamanın küfür olduğu bildirilmiştir. Amel imandan parça olmadığı hâlde, 

namaz konusunda ittifak hasıl olmamıştır. Bir insan her türlü kötülüğü 
işlese, namaz kılmaya devam etse, namazı doğru olarak kılsa, kötü-
lüklerin çoğunu, hatta tamamını terk eder; çünkü Kur’an-ı Kerim’de 
mealen buyruluyor ki: Namaz, münker ve fahşadan, edepsizlikten, 

akla ve dine uymayan her türlü kötülükten, her türlü günahtan 
alıkoyar. (Ankebut 45) Resul-i Ekrem Efendimiz, “Kim 

namaz kılar da o namaz kendisini hayâsızlıktan ve 
kötülükten alıkoymazsa, o namaz olsa olsa onun 

Allah’tan daha fazla uzaklaşmasını sağlar” 
buyurmuştur. (Münâvî, Fey-

zü’l-kadîr, VI, 221)

NAMAZ 
KILMAMAK 
ÇOK BÜYÜK 

GÜNAHTIR

“İmam 
namazı ta-

mamlayıp cemaate 
yüzünü döndürünceye 
kadar onunla bulunan, 
gece ibadet etmiş gibi 

sevaba kavuşur-
lar.” (Tirmizi)

SANA VAHYEDILENI 
OKU VE NAMAZI 
DOSDOĞRU KIL
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Türkiye U21 Milli Takımı Teknik Direktörü Egemen Korkmaz, Hırva-
tistan ile oynanan karşılaşma sırasında bir anda yere yığıldı. Demir 
Ege Tıknaz’ın ikinci sarı karttan kırmızı kart görmesiyle ay-yıldızlı 

ekip 10 kişi kaldı. Bu pozisyona yoğun itirazda bulunan Egemen 
Korkmaz, ceketini çıkardığı sırada bir anda fenalaşarak yere 

yığıldı. Ayağı kayarak kafasını yere çarpan Egemen Korkmaz’a 
ilk müdahale saha içinde yapıldı. Tecrübeli teknik adam daha 

sonra tedbir amaçlı ambulansla hastaneye kaldırıldı. Uzun 
bekleme sonrasında yeniden başlayan maçta Semih Kılıç-

soy ve  Cihan Çanak’ın kırmızı kart görmesiyle Milliler 8 
kişi kaldı. Maç 3-0 Hırvatistan’ın galibiyeti ile sona erdi.

EGEMEN KORKMAZ KORKUTTUEGEMEN KORKMAZ KORKUTTU

A Milli Futbol Takımı, 2026 A Milli Futbol Takımı, 2026 
Dünya Kupası’na katılma Dünya Kupası’na katılma 
hedefini gerçekleştirdi. Ko-hedefini gerçekleştirdi. Ko-
sova’yla finalde karşılaşan sova’yla finalde karşılaşan 
kırmızı beyazlılar, Kerem’in kırmızı beyazlılar, Kerem’in 
golüyle istediğini aldı.golüyle istediğini aldı.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FRANCO FODA VINCENZO MONTELLA

UĞURCAN ÇAKIR 
ZEKİ ÇELİK 
(MERT MÜLDÜR-89)
OZAN KABAK
A. BARDAKCI
FERDİ KADIOĞLU
İSMAİL YÜKSEK  
H.ÇALHANOĞLU 
(SALİH ÖZCAN-83)
ARDA GÜLER
(EREN ELMALI-83)
ORKUN KÖKÇÜ
KENAN YILDIZ
(DENİZ GÜL-89)
K.AKTÜRKOĞLU                53
(BARIŞ ALPER-68)

KOSOVA

STAT: FADIL VOKRRI

TÜRKİYE
MICHAEL OLIVER STUART BURT, JAMES MAINWARING

ARIJANET MURIC
MERGIM VOJVODA
(EDON ZHEGROVA-71)
LUMBARDH DELLOVA
KRESHNIK HAJRIZI
ALBIAN HAJDARI 
(FIDAN ALITI-80)
DION GALLAPENI
VELDIN HODZA
(A.RRAHMANI-90+1)
ELVIS REXHBECAJ
(MILOT RASHICA-80)
FLORENT MUSLIJA 
FISNIK ASLLANI
VEDAT MURIQI

ürkiye’nin 24 yıllık Dünya Kupası hasreti ürkiye’nin 24 yıllık Dünya Kupası hasreti 
sona erdi. Kosova ile 2026 Dünya Kupa-sona erdi. Kosova ile 2026 Dünya Kupa-
sı play off finalinde karşılaşan A Milli sı play off finalinde karşılaşan A Milli 
Futbol Takımı, isteğini tek golle Futbol Takımı, isteğini tek golle 

aldı. 29’uncu dakikada Asllani’nin vuruşunda aldı. 29’uncu dakikada Asllani’nin vuruşunda 
Uğurcan topu köşeden çeldi. 53’üncü daki-Uğurcan topu köşeden çeldi. 53’üncü daki-
kada Kenan soldan girdi çıkarttı, Orkun’un kada Kenan soldan girdi çıkarttı, Orkun’un 
vuruşunda kaleye giden topa son dokunuş vuruşunda kaleye giden topa son dokunuş 
Kerem’den geldi. 63’üncü dakikada Kenan Kerem’den geldi. 63’üncü dakikada Kenan 
soldan girdi uzak direğe gönderdi Muriç soldan girdi uzak direğe gönderdi Muriç 
topu çeldi. 87’nci dakikada Asllani uzak topu çeldi. 87’nci dakikada Asllani uzak 
köşeye vurdu Uğurcan kurtardı.köşeye vurdu Uğurcan kurtardı.

Milli takımda 5 futbolcu Milli takımda 5 futbolcu 
maç kadrosuna dahil maç kadrosuna dahil 
edilmedi. Sakatlığı bu-edilmedi. Sakatlığı bu-
lunan ve Romanya ma-lunan ve Romanya ma-
çında da oynayamayan çında da oynayamayan 
Merih Demiral ile birlikte; Merih Demiral ile birlikte; 
Muhammed Şengezer, Muhammed Şengezer, 
Oğuz Aydın, Ahmetcan Oğuz Aydın, Ahmetcan 
Kaplan ve Mustafa Eski-Kaplan ve Mustafa Eski-
hellaç, Kosova ile oyna-hellaç, Kosova ile oyna-
nan final maçının kadro-nan final maçının kadro-
sunda yer almadı.sunda yer almadı.

5 İSİM YOK5 İSİM YOK

T

24 24 YILLIK YILLIK HASRETHASRET  BiTTiBiTTi

Türkiye’nin 24 yıllık hasreti sonlandırma 
maçını 750 Türk taraftar tribüne gelerek 
izledi. Başkent Priştine’deki 13 bin 500 
kişilik Fadil Vokrri Stadı’nda kendilerine 
ayrılan yerde boşluk bırakmayan kırmızı 
beyazlı taraftarlar, maçtan önce tri-
bünlere gelerek kendilerini selamlayan 
oyuncuları maç boyunca destekledi.75
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24 yıldan beri özlediğimiz ve 
beklediğimiz Dünya Kupası’nın 
eşiğinde son derece stresli bir 
mücadele bizi bekliyordu. Bizim 

kadar kardeş ülke Kosova da stres-
liydi. İlk yarı boyunca topla daha fazla 
oynayıp daha fazla atak yapan biz 
olsak da daha tehlikeli ataklar geliş-
tiren taraf rakip Kosova oldu. Uğurcan 
yaptığı kritik iki kurtarışla ilk yarıda 
oyunda kalmamızı sağladı. Biz Ro-
manya maçında rakibin katı defans 
uygulamasından şikayet ederken, dün 
gece 5’li defans yapan Kosova Milli 
Takımı, Romanya’dan daha zorlu çıktı. 
Uzun toplarla çıkıp, tehlikeli ataklarla 
yüreğimizi de hoplattılar. Ama maç 
öyle bir sinyal veriyordu ki, sanki 1 gol 
atsak dirençleri kırılacak, gerisi çorap 
söküğü gelecek gibiydi. Arda, Kenan, 
Orkun organizasyonunda Kerem son 
dokunuşu yapınca, Amerika’nın yolu-
nun kapısı aralandı. Beklediğimiz ikinci 
gol gelmeyince stresimiz iyice yükseldi. 
Özellikle 87’de yine Uğurcan sahneye 
çıktı ve müthiş bir kurtarış yaparak 

rakibe gol imkanı vermedi. Maçın son 
bölümünde Montella’nın mücadele 

gücünü artırmak için yaptığı 
değişiklikler yerindeydi. Kalan 

bölümlerde kardeş Kosava’ya 
gol şansı vermeyen Milliler, 
sahadan galip ayrılarak 
Dünya Kupası vizesini zor da 
olsa aldı. İngiliz hakem, dün 
akşam bildiğimiz Oliver de-
ğildi. Kararlarında standart 
yoktu.
Sonuçta, helal olsun “Bizim 

Çocuklara.” Montella’dan, 
malzemecisine kadar kimin 

emeği, katkısı varsa hepsine 
teşekkürler. Bize bu sevinci 

yaşattınız ya, tüm ülke sizinle 
gurur duydu. 

Bekle bizi Amerika, “TÜRKLER 
GELİYOR…”

Bekle Amerika
Türkler geliyor

MiLLi TAKIM MiLLi TAKIM 
Dünya Kupası’ndaDünya Kupası’nda ANALİZ

ALİ KUNAK

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Kosova-Türkiye Aşkın Bak, Kosova-Türkiye 

mücadelesini Türkiye Futbol mücadelesini Türkiye Futbol 
Federasyonu Başkanı İbrahim Federasyonu Başkanı İbrahim 

Hacıosmanoğlu’yla birlikte izle-Hacıosmanoğlu’yla birlikte izle-
di. Kosova Cumhurbaşkanı Vjo-di. Kosova Cumhurbaşkanı Vjo-

sa Osmani, Kosova Başbakanı sa Osmani, Kosova Başbakanı 
Albin Kurti, Türkiye’nin Priştine Albin Kurti, Türkiye’nin Priştine 

Büyükelçisi Sabri Tunç Angılı, Büyükelçisi Sabri Tunç Angılı, 
Kosova Futbol Federasyonu Kosova Futbol Federasyonu 

Başkanı Agim Ademi de Fadil Başkanı Agim Ademi de Fadil 
Vokrri Stadı’nda maçı izleyenler Vokrri Stadı’nda maçı izleyenler 

arasında yer aldı.arasında yer aldı.

BAKAN BAK BAKAN BAK 
TRİBÜNDETRİBÜNDE
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Milli aranın ardın-
dan Fenerbah-
çe deplasmanına 
gidecek Beşiktaş 
yaptığı antren-
manla derbinin 
hazırlıklarına 

devam etti. Siyah-beyazlılarda 
sakatlığı sonrası sahalara geri 
dönüş hazırlığı yapan El Bilal 
Toure, dünkü antrenmanda 
takımla birlikte çalışmalara baş-
ladı. 24 yaşındaki futbolcunun 
durumunun Fenerbahçe derbisi 
öncesi yapılacak olan son kont-
rollerde netleşmesi bekleniyor. 
Beşiktaş’ta bu sezon 18 maçta 
süre bulan El Bilal Toure, 6 gol 
atıp, 5 asist yaparak takımına 
katkıda bulundu.

BEŞİKTAŞ’ta 
Toure umudu

GALATASARAY
Almada’nın peşinde

İran A Milli Futbol Takımı, Antal-
ya’da hazırlık maçında karşılaştı-
ğı Kosta Rika’yı 5-0 yendi. Maçın 
devre arasında konuşan Infantino, 
“İran Dünya Kupası’nda olacak. 
Zaten bu yüzden buradayız. Çok 
ama çok güçlü bir takım oldukları 
için çok memnunuz, çok mutlu-
yum” dedi. Infantino ayrıca İran’ın 
maçlarının ‘kura çekimine göre 
nerede oynanması gerekiyorsa 
orada oynanacağını’ söyledi.

İRAN Dünya
Kupası’na katılıyor

Trabzonspor’da
MUCI ALARMI

Tedesco’nun yüzü güldü

Süper Lig’de geride kalan 27 haftada 2 maç 
eksiği ile oynanan 241 maçta 27 farklı ha-
kem düdük çaldı. MHK en çok 17’şer maçla 
Cihan Aydın ve Ali Yılmaz’a görev verdi.

üper Lig’de 27 
haftalık dö-

nemde 27 farklı 
hakem görev 

yaptı. Ligde oynanan 241 
maçlık süreçte Merkez 
Hakem Kurulu’nun sezon 
başında ilan ettiği 54 
Üst Klasman Hakemden 
26’sı görev alırken, kadın 
hakem Asen Albayrak da 
22 yıl sonra Süper Lig’de 

düdük çaldı. 27 haftada 
en çok görev alan üst 
klasman hakemleri 17’şer 
maça çıkan Cihan Aydın 
ve Ali Yılmaz oldu. Yasin 
Kol 16, Oğuzhan Çakır ve 
Adnan Deniz Kayatepe 
15’er, Halil Umut Meler ve 
Ali Şansalan 14’er, Kadir 
Sağlam ve Mehmet Türk-
men 13’er, Ozan Ergün de 
12 maça çıktı.

S

Örnek No:55*
2025/24 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Çayır Mahallesi, 12 
ada 41 parsel sayılı 110,76 m2 yüz ölçümüne sahip taşınmaz 
üzerinde taşıyıcı sisteminin yerel ahşap duvar ve dolguları 
kerpiç bloklardan teşkil edili altında küçük bir bodrumu olan, eski 
mimari tarzda inşa edili 2 katlı yapının bulunduğu görülmüştür. 
Taşınmazın kadastro kayıtlarına göre 49,59 m2 parsel alanı 
üzerinde konumlandırıldığı, cephe aldığı yol bazında alt yapı 
hizmetlerinin tamamının tesis edildiği görülmüştür. Taşınmaz 
bitişik nizam ticaret - konut alanında kalmaktadır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Çayır Mahallesi
Yüzölçümü : 110,76 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 1.485.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 752 
ada 1 parsel sayılı taşınmazın tapu kayıtlarında niteliğinin arsa 
olarak kayıtlı olmasına rağmen halihazırda üzerinde ziraai 
faliyetin bulunduğu görülmüş, taşınmazın cephe aldığı yol 
bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektrik telefon 
ve doğalgaz alt yapı şebekesinin tesis edildiği görülmüştür. 
Taşınmaz ayrık nizam konut alanında kalmakta olup, 4 kat 
imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 2.834,96 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 31.184.560,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 747 
ada 2 parsel sayılı 1.507,16 m2 yüzölçümüne sahip taşınmazın 
tapu kayıtlarında ana taşınmaz niteliğinin arsa olması ile beraber 
halihazırda bir kısmının üzerinde zirai faliyetin bulunduğu, kalan 
kısmının ise boş olduğu, taşınmazın konumu itibari ile ilçe 
merkezi’ne 1420 mt, Yenişehir Adliyesi’ne 1500 mt, Yenişehir 

Devlet Hastanesi’ne ise 250 mt çizgisel mesafede bulunduğu 
görülmüştür. Taşınmaz ayrık nizam konut alanında kalmakta 
olup, 4 kat imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 1.507,16 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 13.400.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 749 
ada 1 parsel sayılı 918,50 m2 yüzölçümüne sahip taşınmazın 
tapu kayıtlarında ana taşınmaz niteliğinin arsa olarak kayıtlı 
olması ile beraber halihazırda üzerinde zirai faaliyet bulunduğu, 
cephe aldığı yol bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber 
elektrik telefon ve doğalgaz alt yapı şebekesi tesis edili olduğu 
görülmüştür. Taşınmaz ayrık nizam konut alanında kalmakta 
olup, 4 kat imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 918,50 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 8.265.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 758 
ada 1 parsel sayılı 3.706,87 m2 yüzölçümüne sahip arsa vasıflı 
taşınmazın doğu ve batı cephesindeki yolların oluşmadığı 
,güney cephesindeki yolunun ise mevcut olduğu ve bu yol 
bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektrik telefon 
ve doğalgaz alt yapı şebekesinin tesis edildiği görülmüştür. 
Taşınmaz ayrık nizam konut alanında kalmakta olup, 4 kat 
imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 3.706,87 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 33.361.830,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 
755 ada 1 parsel sayılı 1.487,31 m2 yüzölçümüne sahip 
taşınmazın tapu kayıtlarında niteliğinin arsa olması ile birlikte 

halihazırda üzerinde ziraai faliyetin bulunduğu, kuzeyi asfalt yol 
olan taşınmazın batısında şahıs parselinin bulunduğu ve imar 
planında güney ve doğusundaki yolların henüz oluşmadığı, 
taşınmazın konumu itibari ile Belediye alt yapı hizmetleri, 
elektrik, telefon ve doğalgaz alt yapı hizmetlerinden yararlanır 
bir noktada yer aldığı görülmüştür. Taşınmaz ayrık nizam konut 
alanında kalmakta olup, 4 kat imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 1.487,31 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 16.360.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 420 
ada 161 parsel sayılı 673,86 m2 yüzölçümüne sahip arsa vasıflı 
taşınmazın güney cephesindeki yoldan cephe aldığı ve bu yol 
bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektrik, telefon 
ve doğalgaz alt yapı şebekesinin tesis edildiği görülmüştür. 
Taşınmazın ayrık nizam konut alanında kaldığı ve 4 kat imarlı 
olduğu görülmüştür.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 673,86 m2 - İmar Durumu : Var
Kıymeti : 6.060.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi, 
420 ada 160 parsel sayılı 1.655,89 m2 yüzölçümüne sahip 
taşınmazın tapu kayıtlarında niteliğinin arsa olması ile birlikte 
halihazırda üzerinde ziraai faliyetin bulunduğu, imar planına 
göre batı bitişiğinde ve güney bitişiğinde şahıs parselleri bulunan 
taşınmazın kuzey bitişiğindeki ve doğu bitişiğindeki yollarıın 
henüz oluşmadığı görülmüştür. Taşınmaz ayrık nizam konut 
alanında kalmakta olup, 4 kat imarlıdır.
Adresi : Bursa İli, Yenişehir İlçesi, Yenigün Mahallesi
Yüzölçümü : 1.655,89 m2
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 14.903.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.26/03/2026

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2026 - 10:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2026 - 11:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2026 - 13:43

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:04
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 13:49

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 10:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:31
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 11:31
Bitiş Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 11:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 13:36

T.C. YENİŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2435561

Galatasaray, yaz 
transfer dönemi 
öncesi orta saha 
için arayışları-
nı sürdürürken, 
gündemine Thiago 
Almada’yı aldı. Fi-

chajes’in haberine göre sarı-kır-
mızılı ekip, Atletico Madrid for-
ması giyen Arjantinli oyuncunun 
durumunu yakından takip ediyor. 
Haberde, Atletico Madrid’in bu 
sezon beklentilerin uzağında ka-
lan Almada için gelecek teklifleri 
değerlendirmeye açık olduğu ve 
yaklaşık 25 milyon avro bonser-
vis beklentisi bulunduğu belirtil-
di. Galatasaray’ın hücum hattına 
yaratıcı bir takviye yapmak 
istediği, Almada’yı bu doğrultuda 
alternatifler arasında değer-
lendirdiği ifade edildi. Transfer 
sürecinde Juventus’un da oyun-
cuyla ilgilendiği aktarılırken, 
Almada’nın geleceğine ilişkin 
kararın yaz transfer döneminde 
netleşmesi bekleniyor.

Arnavutluk Milli 
Takımı’nda sakat-
lanan ve tedavi 
için Trabzon’a 
dönen Ernest Muçi 
için sağlık ekibi 
harekete geçti. 
Bordo-mavililer, 
yıldız futbolcunun 
derbiye yetişmesi 
için yoğun me-
sai harcıyor. Sağ 

arka adalesinde sorun tespit 
edilen ve kas seviyesinde ödem 
bulunan oyuncunun, dinlen-
dirilmesinin ardından yeniden 
kontrol edileceği belirtildi. Trab-
zonspor’un, Muçi’yi 4 Nisan’da 
oynanacak Galatasaray karşı-
laşmasına hazır hâle getirmeyi 
planladığı öğrenildi. 25 yaşındaki 
futbolcu, bu sezon Trabzonspor 
formasıyla 29 maçta 13 gol ve 8 
asistlik performans sergiledi.

Sarı lacivertli takımın, Nottin-
gham Forest ile oynadığı UEFA 
Avrupa Ligi play-off turu ilk 
maçında sakatlanan ve ya-
pılan tetkiklerinde kas yırtığı 
tespit edilen Milan Skriniar, 
dün yapılan ilk antrenmanda 
takım arkadaşlarıyla birlikte 
çalıştı. Ayrıca Antalyaspor ma-

çında sakatlanan ve diz iç bağ-
larında kısmi yırtık tespit edi-
len Nelson Semedo da kaptanı 
gibi takıma dönerek idmanda 
yer aldı. Öte yandan sağlık 
ekibinden olumlu haber gel-
mesi hâlinde her iki oyuncun 
da Beşiktaş derbisinde ilk 11’de 
yer alması bekleniyor.

MHK’NMHK’NiiN N 
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ÖZTÜRK’E 6 MAÇ
Atilla Karaoğlan, Batuhan Kolak, Alper Akarsu ve Çağdaş 
Altay’ın 11’er Süper Lig maçı yönettiği ligin geride kala-
nında, Oğuzhan Aksu, Ömer Tolga Güldibi 8’er maça çıktı. 
Yiğit Arslan 7 maça çıkarken, Ümit Öztürk 6, Zorbay Küçük 
5, Arda Kardeşler, Erdem Mertoğlu, Gürcan Hasova, Reşat 
Onur Coşkunses 3’er, Ömer Faruk Turtay 2 ve Asen Albay-
rak, Direnç Tonusluoğlu, Fatih Tokail 1’er maçta düdük çaldı.



5G kapsama alanı ve çekim gücü altyapı, coğrafi şartlar, şebeke yoğunluğu, kullanılan cihaz gibi 
etkenlere bağlı olarak değişebilir. 5G’den yararlanabilmek için kullanılan cihaz ve SİM kartın 5G uyumlu 
olması gerekir. Detaylar: turktelekom.com.tr'de.


